
 Schriftliche Anfrage 
des Abgeordneten Cemal Bozoğlu BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vom 07.02.2022

Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und Mandatsträgerinnen und 
-träger 2021

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.1	 Wie viele Straf- und Gewalttaten im Bereich Politisch motivierter 
Kriminalität (PMK) gegen politische Amts- bzw. Mandatsträgerinnen 
und -träger wurden im Jahr  2021 registriert (bitte sortiert nach 
Datum, Ort, Zahl der festgestellten Täter und den jeweiligen Straftat-
beständen einzeln aufschlüsseln)? �  4

1.2	 Wie viele Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger hat die Bayerische Polizei im 
Jahr 2021 im Phänomenbereich „PMK-rechts“ registriert (bitte sor-
tiert nach Datum, Ort, Zahl der festgestellten Täter und den jeweili-
gen Straftatbeständen einzeln aufschlüsseln)? �  4

1.3	 Wie viele Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger hat die Bayerische Polizei im 
Jahr  2021 im neuen Phänomenbereich „sicherheitsgefährdende 
und demokratiefeindliche Bestrebungen“ registriert (bitte sortiert 
nach Datum, Ort, Straftatbestand und Zahl der festgestellten Täter 
einzeln aufschlüsseln)? �  4

2.1	 Wie viele der registrierten Straftaten gegen Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger wurden im Jahr  2021 mit dem Tatmittel 
„Internet” begangen (bitte nach PMK-Bereichen zuordnen)? �  5

2.2	 Wie viele politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger wur-
den im Jahr 2021 Opfer von Straf- und Gewalttaten in Bayern (bitte 
nach PMK-Bereichen zuordnen)? �  5

2.3	 Wie haben sich die Fallzahlen bei den Straf- und Gewalttaten gegen 
politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger in Bayern in 
den vergangenen fünf Jahren entwickelt (bitte nach PMK-Bereichen 
zuordnen)? �  5

3.1	 In wie vielen Fällen der registrierten Straf- und Gewalttaten gegen 
politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger im Jahr 2021 
konnten der bzw. die Täter ermittelt werden (bitte nach PMK-Berei-
chen zuordnen)? �  6
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3.2	 Wie ist in den unter 3.1 genannten Fällen jeweils der Stand des 
Straf- bzw. Ermittlungsverfahrens (bitte aufschlüsseln nach PMK-
Bereichen, Zahl der Anklageerhebungen, Einstellung des Ver-
fahrens unter Angabe des jeweiligen Einstellungsgrunds, an-
dauernde Ermittlungen)? �  6

3.3	 Wie viele der festgestellten Täter wurden im Jahr 2021 wegen Straf-
taten gegen Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger verurteilt 
(bitte aufschlüsseln nach PMK-Bereichen, Straftatbestand und 
Strafmaß)? �  6

4.1	 Wie hat sich die Zahl der gewalttätigen Angriffe auf politische Amts- 
und Mandatsträgerinnen und -träger in den vergangenen fünf Jah-
ren entwickelt (bitte nach Straftatbeständen und PMK-Bereichen 
aufschlüsseln)? �  6

4.2	 In wie vielen Fällen gewalttätiger Übergriffe auf politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger konnten in den vergangenen 
fünf Jahren die Täter ermittelt werden (bitte nach Zahl der Täter und 
PMK-Bereichen aufschlüsseln)? �  7

4.3	 In wie vielen Fällen gewalttätiger Übergriffe auf Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger kam es in den vergangenen fünf Jahren zu 
einer Verurteilung des Täters oder der Täterin (bitte sortiert nach 
Jahren, PMK-Bereichen, Zahl der verurteilten Täter, Straftatbestand 
und Strafmaß aufschlüsseln)? �  7

5.1	 Wie viele Fälle von „Hasskriminalität“ und „Bedrohungen“ nach 
§ 241 Strafgesetzbuch (StGB) gegen politische Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger wurden im Jahr 2021 registriert (bitte nach 
PMK-Bereichen zuordnen)? �  7

5.2	 In wie vielen Fällen wurde bei den unter 5.1 genannten Straftaten 
das Tatmittel Internet benutzt? �  7

5.3	 In wie vielen Fällen von „Hasskriminalität“ oder „Bedrohungen“ nach 
§ 241  StGB gegen politische Amts- oder Mandatsträgerinnen und 
-träger konnte/konnten der oder die Täter ermittelt werden (bitte sor-
tiert nach Datum, Ort, PMK-Bereichen, Straftatbestand, Zahl der 
Täter, Verfahrensstand und Verurteilungen einzeln aufschlüsseln)? �  8

6.1	 In wie vielen Fällen kam es im Jahr 2021 zu „Beleidigungen“ nach 
§ 185 StGB gegen Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger (bitte 
nach PMK-Bereichen zuordnen)? �  8

6.2	 In wie vielen Fällen von Beleidigungen gegen Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger im Jahr 2019 konnten der oder die Täter er-
mittelt werden (bitte nach PMK-Bereichen und Zahl der Täter zu-
ordnen)? �  9

6.3	 In wie vielen Fällen von Beleidigungen gegen Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger kam es im Jahr 2021 zu einer Verurteilung 
des Täters oder der Täterin (bitte nach PMK-Bereichen und Straf-
maß zuordnen)? �  9
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7.1	 Wie viele Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger im Jahr 2021 wurden aus dem Be-
reich der sog. Reichsbürger bzw. Selbstverwalter registriert (bitte 
sortiert nach Datum, Ort, Zahl der ermittelten Täter und den jeweili-
gen Straftatbeständen aufschlüsseln)? �  9

7.2	 Wie viele Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger im Jahr 2021 stehen im Zusammen-
hang mit den Protesten gegen die staatlichen Maßnahmen zur Ein-
dämmung der Coronapandemie (bitte sortiert nach Datum, Ort, Zahl 
der ermittelten Täter und den jeweiligen Straftatbeständen auf-
schlüsseln)? �  9

7.3	 Welche Auswirkungen hatte die Coronapandemie auf die Ent-
wicklung der Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger in den vergangenen zwei Jahren? �  10

8.1	 Wie bewertet die Staatsregierung Hinweise und Berichte aus der 
Kommunalpolitik, wonach zunehmend politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger in Bayern aufgrund von „Be-
drohungen“ und „Hasskriminalität“ ihr Amt aufgegeben bzw. Mandat 
niedergelegt haben? �  10

8.2	 Welche Erkenntnisse liegen der Staatsregierung aus der periodi-
schen Opfer-Dunkelfeldbefragung Sicherheit und Kriminalität in 
Deutschland (SKiD) der Polizeien des Bunds und der Länder zum 
Phänomenbereich „Hasskriminalität“ gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger vor? �  10

8.3	 Wie haben sich das Online-Meldeverfahren für Straftaten im Inter-
net sowie Bedrohungen und Beleidigungen auf das Anzeigever-
halten von politischen Amts- und Mandatsträgerinnen und -trägern 
ausgewirkt (bitte unter Angabe der gemeldeten Vorfälle sowie der 
eingeleiteten Strafverfahren seit Einführung des Online-Verfahrens 
im September 2020)? �  10

Anlage 1 �  12

Anlage 2 �  71

Anlage 3 �  99

Anlage 4 �  100

Anlege 5 �  105

Anlage 6 �  112

Anlage 7 �  125

Anlage 8 �  134

Hinweise des Landtagsamts �  136
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Antwort   
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration im Einvernehmen 
mit dem Staatsministerium der Justiz hinsichtlich der Fragen 3.2, 3.3, 4.3, 5.3, 
6.3 und 8.3   
vom 29.03.2022

Vorbemerkung
Die nachfolgenden Rechercheergebnisse des Landeskriminalamts (BLKA) beruhen 
auf dem bundesweit einheitlichen Kriminalpolizeilichen Meldedienst in Fällen Politisch 
motivierter Kriminalität (KPMD-PMK).

1.1	 Wie viele Straf- und Gewalttaten im Bereich Politisch motivierter 
Kriminalität (PMK) gegen politische Amts- bzw. Mandatsträgerinnen 
und -träger wurden im Jahr  2021 registriert (bitte sortiert nach 
Datum, Ort, Zahl der festgestellten Täter und den jeweiligen Straf-
tatbeständen einzeln aufschlüsseln)?

1.2	 Wie viele Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger hat die Bayerische Polizei im 
Jahr 2021 im Phänomenbereich „PMK-rechts“ registriert (bitte sor-
tiert nach Datum, Ort, Zahl der festgestellten Täter und den jeweili-
gen Straftatbeständen einzeln aufschlüsseln)?

Die Fragen 1.1 und 1.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Im Sinne der Fragestellungen 1.1 und 1.2 wurden im betreffenden Zeitraum insgesamt 
1 575 Fälle erfasst, davon 111 Fälle aus dem Phänomenbereich PMK-rechts.

Die detaillierte Auflistung im Sinne der Fragestellungen 1.1 und 1.2 ist der Anlage 1 
zu entnehmen.

1.3	 Wie viele Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger hat die Bayerische Polizei im 
Jahr 2021 im neuen Phänomenbereich „sicherheitsgefährdende und 
demokratiefeindliche Bestrebungen“ registriert (bitte sortiert nach 
Datum, Ort, Straftatbestand und Zahl der festgestellten Täter ein-
zeln aufschlüsseln)?

Der Begriff „sicherheitsgefährdende und demokratiefeindliche Bestrebungen“ dürf-
te Bezug nehmen auf das vom Landesamt für Verfassungsschutz (BayLfV) Anfang 
des Jahrs 2021 eingerichtete Sammel-Beobachtungsobjekt „Sicherheitsgefährdende 
demokratiefeindliche Bestrebungen“.

Ein diesbezüglicher Phänomenbereich im Sinne des KPMD-PMK geht damit nicht 
einher und existiert im Bereich der PMK-Fallzahlen nicht. Eine Beauskunftung im 
Sinne der Fragestellung kann somit nicht erfolgen.
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2.1	 Wie viele der registrierten Straftaten gegen Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger wurden im Jahr  2021 mit dem Tatmittel 
„Internet” begangen (bitte nach PMK-Bereichen zuordnen)?

Die Ergebnisse der Recherche im Sinne der Fragestellung sind nachfolgender Über-
sicht zu entnehmen.

2021 – Tatmittel Internet Anzahl
Politisch motivierte Kriminalität – ausländische Ideologie – 1

Politisch motivierte Kriminalität – links – 5

Politisch motivierte Kriminalität – nicht zuzuordnen – 810

Politisch motivierte Kriminalität – rechts – 65

Gesamt 881

2.2	 Wie viele politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger wur-
den im Jahr 2021 Opfer von Straf- und Gewalttaten in Bayern (bitte 
nach PMK-Bereichen zuordnen)?

Im KPMD-PMK werden Opferdaten nur bei Gewaltdelikten erfasst. Im Sinne der 
Fragestellung wurden in 75 Fällen der Politisch motivierten Gewaltkriminalität 88 Per-
sonen als Opfer erfasst. Die Ergebnisse der Recherche im Sinne der Fragestellung 
sind nachfolgender Übersicht zu entnehmen.

2021 – Gewaltdelikte Opferanzahl
Politisch motivierte Kriminalität – nicht zuzuordnen – 87

Politisch motivierte Kriminalität – rechts 1

Gesamt 88

2.3	 Wie haben sich die Fallzahlen bei den Straf- und Gewalttaten gegen 
politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger in Bayern in 
den vergangenen fünf Jahren entwickelt (bitte nach PMK-Bereichen 
zuordnen)?

Die Entwicklung der Fallzahlen der PMK ist nachfolgender Übersicht zu entnehmen.

PMK-Phänomenbereich 2017 2018 2019 2020 2021
Politisch motivierte Kriminalität – ausländische Ideologie – 2 0 3 1 2

Politisch motivierte Kriminalität – links – 14 29 16 42 36

Politisch motivierte Kriminalität – nicht zuzuordnen – 69 92 161 543 1 425

Politisch motivierte Kriminalität – rechts – 80 50 61 116 111

Politisch motivierte Kriminalität – religiöse Ideologie – 0 2 4 1 1

Gesamt 165 173 245 703 1 575
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3.1	 In wie vielen Fällen der registrierten Straf- und Gewalttaten gegen 
politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger im Jahr 2021 
konnten der bzw. die Täter ermittelt werden (bitte nach PMK-Berei-
chen zuordnen)?

Im Sinne der Fragestellung wurden für das Jahr 2021 insgesamt 749 Fälle recher-
chiert. Eine detaillierte Aufstellung ist der Anlage 2 zu entnehmen.

3.2	 Wie ist in den unter 3.1 genannten Fällen jeweils der Stand des Straf- 
bzw. Ermittlungsverfahrens (bitte aufschlüsseln nach PMK-Berei-
chen, Zahl der Anklageerhebungen, Einstellung des Verfahrens 
unter Angabe des jeweiligen Einstellungsgrunds, andauernde Er-
mittlungen)?

3.3	 Wie viele der festgestellten Täter wurden im Jahr 2021 wegen Straf-
taten gegen Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger verurteilt 
(bitte aufschlüsseln nach PMK-Bereichen, Straftatbestand und 
Strafmaß)?

Die Fragen 3.2 und 3.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Nachdem die Recherche des BLKA insgesamt 749 Straftaten im Sinne der Frage-
stellung zu 3.1 beinhaltet, würde die Beauskunftung der gegenständlichen Fragen auf-
grund der Notwendigkeit händischer Recherchen bei den für den Tatort zuständigen 
Staatsanwaltschaften und den korrespondierenden Generalstaatsanwaltschaften zu 
einem erheblichen und nicht vertretbaren zeitlichen und personellen Aufwand führen. 
Der Geschäftsbetrieb dieser Staatsanwaltschaften, deren originäre – verfassungs-
rechtlich gebotene – Aufgabe die Strafverfolgung ist, wäre in einem nicht mehr zu-
mutbaren Maße beeinträchtigt. Aufgrund dessen können keine Angaben zu den Ver-
fahrensständen und Verurteilungen gemacht werden.

Ergänzend wird zu Frage  3.3 darauf hingewiesen, dass das bundeseinheitliche 
Tabellenprogramm zur Strafverfolgungsstatistik Hintergründe und Modalitäten von 
Tat, Täter und Opfern generell nicht ausweist; Straftaten zum Nachteil von Amts- und 
Mandatsträgern werden daher in der bayerischen Strafverfolgungsstatistik nicht ge-
sondert ausgewiesen.

4.1	 Wie hat sich die Zahl der gewalttätigen Angriffe auf politische Amts- 
und Mandatsträgerinnen und -träger in den vergangenen fünf Jah-
ren entwickelt (bitte nach Straftatbeständen und PMK-Bereichen 
aufschlüsseln)?

Die Entwicklung der Fallzahlen Politisch motivierter Gewaltkriminalität ist der nach-
folgenden Übersicht zu entnehmen.

Politisch motivierte Gewaltkriminalität –
Phänomenbereich 2017 2018 2019 2020 2021

Politisch motivierte Kriminalität – links – 0 1 0 1 0

Politisch motivierte Kriminalität – nicht zuzuordnen – 2 8 24 38 74

Politisch motivierte Kriminalität – rechts – 1 0 0 1 1

Gesamt 3 9 24 40 75
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4.2	 In wie vielen Fällen gewalttätiger Übergriffe auf politische Amts- 
und Mandatsträgerinnen und -träger konnten in den vergangenen 
fünf Jahren die Täter ermittelt werden (bitte nach Zahl der Täter und 
PMK-Bereichen aufschlüsseln)?

Im Sinne der Fragestellung wurden für die Jahre 2017 bis 2021 insgesamt 144 Fälle 
recherchiert. Eine detaillierte Aufstellung ist der Anlage 3 zu entnehmen.

4.3	 In wie vielen Fällen gewalttätiger Übergriffe auf Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger kam es in den vergangenen fünf Jahren zu 
einer Verurteilung des Täters oder der Täterin (bitte sortiert nach 
Jahren, PMK-Bereichen, Zahl der verurteilten Täter, Straftatbestand 
und Strafmaß aufschlüsseln)?

Eine detaillierte Aufstellung im Sinne der Fragestellung für das Jahr 2021 ist der An-
lage 4 zu entnehmen. Die Anlage beruht auf Recherchen des BLKA im bundesweit 
einheitlichen KPMD-PMK. Maßgeblich ist dabei der jeweilige Tatzeitpunkt. Eine Re-
cherche nach dem Verurteilungszeitpunkt ist nicht möglich.

Das bundeseinheitliche Tabellenprogramm zur Strafverfolgungsstatistik weist Hinter-
gründe und Modalitäten von Tat, Täter und Opfern generell nicht aus; Straftaten zum 
Nachteil von Amts- und Mandatsträger werden daher in der bayerischen Strafver-
folgungsstatistik nicht gesondert ausgewiesen.

Mangels automatisierter Verknüpfung von polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen 
Aktenzeichen konnten einige polizeilich erfasste Aktenzeichen keinem justiziellen 
Verfahren zugeordnet werden.

Hinsichtlich der Jahre 2017 bis 2020 darf auf die Antwort des Staatsministeriums 
des Innern, für Sport und Integration betreffend die Schriftliche Anfrage des Ab-
geordneten Cemal Bozoğlu (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) vom 31.01.2021 betreffend 
„Straf- und Gewalttaten gegen Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger  2020“ 
(Drs. 18/15002 vom 23.04.2021) verwiesen werden. Sofern nicht ausgeschlossen 
werden kann, dass für einige Verfahren mittlerweile eine Änderung des Sachstands 
eingetreten ist, müsste eine erneute händische Überprüfung erfolgen, die zu einem 
erheblichen und nicht vertretbaren zeitlichen und personellen Aufwand führen würde. 
Die Beantwortung würde folglich den Geschäftsbetrieb der betroffenen Staatsanwalt-
schaften, deren originäre Aufgabe die Strafverfolgung ist, in einem nicht mehr zumut-
baren Maße beeinträchtigen.

5.1	 Wie viele Fälle von „Hasskriminalität“ und „Bedrohungen“ nach 
§ 241 Strafgesetzbuch (StGB) gegen politische Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger wurden im Jahr 2021 registriert (bitte nach 
PMK-Bereichen zuordnen)?

5.2	 In wie vielen Fällen wurde bei den unter 5.1 genannten Straftaten 
das Tatmittel Internet benutzt?

Die Fragen 5.1 und 5.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.
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Die Ergebnisse der Recherche im Sinne der Fragestellungen sind den nachfolgenden 
Übersichten zu entnehmen.

Rechercheergebnis zu „Hasskriminalität“ –
Phänomenbereich

Anzahl der
Delikte

davon Tatmittel 
Internet

Politisch motivierte Kriminalität – ausländische Ideologie – 1 0

Politisch motivierte Kriminalität – nicht zuzuordnen – 20 14

Politisch motivierte Kriminalität – rechts – 55 34

Politisch motivierte Kriminalität – religiöse Ideologie – 1 0

Gesamt 77 48

Rechercheergebnis zu Tatbestand § 241 StGB – 
Phänomenbereich

Anzahl der
Delikte

davon Tatmittel 
Internet

Politisch motivierte Kriminalität – ausländische Ideologie – 1 0

Politisch motivierte Kriminalität – links – 5 4

Politisch motivierte Kriminalität – nicht zuzuordnen – 106 57

Politisch motivierte Kriminalität – rechts – 4 1

Gesamt 116 62

Rechercheergebnis zu „Hasskriminalität“ mit Tatbestand
§ 241 StGB – Phänomenbereich

Anzahl der
Delikte

davon Tatmittel 
Internet

Politisch motivierte Kriminalität – ausländische Ideologie – 1 1

Politisch motivierte Kriminalität – rechts – 1 1

Gesamt 2 2

5.3	 In wie vielen Fällen von „Hasskriminalität“ oder „Bedrohungen“ 
nach § 241 StGB gegen politische Amts- oder Mandatsträgerinnen 
und -träger konnte/konnten der oder die Täter ermittelt werden (bitte 
sortiert nach Datum, Ort, PMK-Bereichen, Straftatbestand, Zahl der 
Täter, Verfahrensstand und Verurteilungen einzeln aufschlüsseln)?

Im Sinne der Fragestellung wurden insgesamt 81 Fälle recherchiert. Diejenigen Fälle 
der „Hasskriminalität“, bei denen zugleich der Tatbestand § 241 StGB erfüllt war, wur-
den als ein Fall gezählt. Eine detaillierte Aufstellung ist der Anlage 5 zu entnehmen. 
Mangels automatisierter Verknüpfung von polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen 
Aktenzeichen konnten einige polizeilich erfassten Aktenzeichen keinem justiziellen 
Verfahren zugeordnet werden.

6.1	 In wie vielen Fällen kam es im Jahr 2021 zu „Beleidigungen“ nach 
§ 185 StGB gegen Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger (bitte 
nach PMK-Bereichen zuordnen)?

Das Ergebnis der Recherche im Sinne der Fragestellung ist der nachfolgenden Über-
sicht zu entnehmen.

Rechercheergebnis zu Tatbestand § 185 StGB – 
Phänomenbereich Anzahl der Delikte

Politisch motivierte Kriminalität – links – 4

Politisch motivierte Kriminalität – nicht zuzuordnen – 790

Politisch motivierte Kriminalität – rechts – 24

Politisch motivierte Kriminalität – religiöse Ideologie – 1
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Rechercheergebnis zu Tatbestand § 185 StGB – 
Phänomenbereich Anzahl der Delikte

Gesamt 819

6.2	 In wie vielen Fällen von Beleidigungen gegen Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger im Jahr 2019 konnten der oder die Täter er-
mittelt werden (bitte nach PMK-Bereichen und Zahl der Täter zu-
ordnen)?

Da sich die Frage  6.2 inhaltlich an die Frage  6.1 anschließt und diese die Fall-
zahlen  2021 thematisiert, wurde entgegen der Fragestellung bei 6.2 nicht das 
Jahr 2019 ausgewertet, sondern auf das Jahr 2021 Bezug genommen. Im Sinne der 
Fragestellung wurden insgesamt 337 Fälle recherchiert. Eine detaillierte Aufstellung 
ist der Anlage 6 zu entnehmen.

6.3	 In wie vielen Fällen von Beleidigungen gegen Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger kam es im Jahr 2021 zu einer Verurteilung 
des Täters oder der Täterin (bitte nach PMK-Bereichen und Straf-
maß zuordnen)?

Aufgrund der unter Frage 6.2 dargestellten hohen Anzahl an Fällen würde die Be-
auskunftung der gegenständlichen Frage aufgrund der Notwendigkeit händischer 
Recherchen bei den für den Tatort zuständigen Staatsanwaltschaften und den kor-
respondierenden Generalstaatsanwaltschaften zu einem erheblichen und nicht ver-
tretbaren zeitlichen und personellen Aufwand führen. Der Geschäftsbetrieb dieser 
Staatsanwaltschaften, deren originäre – verfassungsrechtlich gebotene – Aufgabe 
die Strafverfolgung ist, wäre in einem nicht mehr zumutbaren Maße beeinträchtigt. 
Aufgrund dessen können keine Angaben zu den Verurteilungen gemacht werden.

7.1	 Wie viele Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger im Jahr 2021 wurden aus dem Be-
reich der sog. Reichsbürger bzw. Selbstverwalter registriert (bitte 
sortiert nach Datum, Ort, Zahl der ermittelten Täter und den jeweili-
gen Straftatbeständen aufschlüsseln)?

Im Sinne der Fragestellung wurden 229 politisch motivierte Straftaten, davon 68 Ge-
waltdelikte erfasst. Die detaillierte Auflistung im Sinne der Fragestellung ist der An-
lage 7 zu entnehmen.

7.2	 Wie viele Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger im Jahr 2021 stehen im Zusammen-
hang mit den Protesten gegen die staatlichen Maßnahmen zur Ein-
dämmung der Coronapandemie (bitte sortiert nach Datum, Ort, 
Zahl der ermittelten Täter und den jeweiligen Straftatbeständen auf-
schlüsseln)?

Im Sinne der Fragestellung wurden 42 politisch motivierte Straftaten, davon ein Ge-
waltdelikt erfasst. Die detaillierte Auflistung im Sinne der Fragestellung ist der An-
lage 8 zu entnehmen.
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7.3	 Welche Auswirkungen hatte die Coronapandemie auf die Ent-
wicklung der Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger in den vergangenen zwei Jahren?

Eine Recherche im Sinne der Fragestellung ergab für das Jahr  2021 insgesamt 
567 politisch motivierte Straftaten, davon sechs Gewaltdelikte. 2020 wurden 144 poli-
tisch motivierte Straftaten, davon kein Gewaltdelikt erfasst.

8.1	 Wie bewertet die Staatsregierung Hinweise und Berichte aus 
der Kommunalpolitik, wonach zunehmend politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger in Bayern aufgrund von „Be-
drohungen“ und „Hasskriminalität“ ihr Amt aufgegeben bzw. Man-
dat niedergelegt haben?

Personen, die – meist ehrenamtlich – die über 39 500 kommunalen Ämter und Man-
date in den Gemeinden, Städten, Landkreisen und Bezirken bekleiden und damit 
wichtige Aufgaben im Interesse des Gemeinwohls übernehmen, verdienen für ihr 
Engagement besonderen Respekt. Beleidigungen, Bedrohungen, Hass, Hetze oder 
gar Gewalttaten sind keine Mittel der politischen Auseinandersetzung. Jede Form 
einer Einflussnahme und Einschüchterung gegenüber Amts- und Mandatsträgern 
oder deren Angehörige und Familien ist abzulehnen und zu verurteilen.

Die Staatsregierung hat jedoch keine Erkenntnisse darüber, in wie vielen Fällen Be-
troffene wegen einer solchen äußeren Einflussnahme ihr Amt oder Mandat nieder-
gelegt haben oder sich von einer erneuten Kandidatur abhalten ließen. Von einer 
Abfrage bei den Gemeinden, Städten, Landkreisen und Bezirken wurde abgesehen, 
weil es zur Niederlegung kommunaler Ämter und Mandate und auch bei einer Ent-
scheidung, nicht erneut zu kandidieren, keiner Angabe von Gründen bedarf und somit 
keine belastbaren Angaben möglich sind.

8.2	 Welche Erkenntnisse liegen der Staatsregierung aus der periodi-
schen Opfer-Dunkelfeldbefragung Sicherheit und Kriminalität in 
Deutschland (SKiD) der Polizeien des Bunds und der Länder zum 
Phänomenbereich „Hasskriminalität“ gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger vor?

Auf die Antwort des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration be-
treffend die Schriftliche Anfrage des Abgeordneten Cemal Bozoğlu (BÜDNIS 90/
DIE GRÜNEN) vom 31.01.2021 betreffend „Straf- und Gewalttaten gegen Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger  2020“ (Drs.  18/15002 vom 23.04.2021) darf ver-
wiesen werden. Darüber hinausgehende Erkenntnisse liegen zum gegenwärtigen 
Zeitpunkt nicht vor.

8.3	 Wie haben sich das Online-Meldeverfahren für Straftaten im Internet 
sowie Bedrohungen und Beleidigungen auf das Anzeigeverhalten 
von politischen Amts- und Mandatsträgerinnen und -trägern aus-
gewirkt (bitte unter Angabe der gemeldeten Vorfälle sowie der ein-
geleiteten Strafverfahren seit Einführung des Online-Verfahrens im 
September 2020)?

Das am 11.09.2020 eingeführte Online-Meldeverfahren für Amts- und Mandatsträger 
für Online-Straftaten wird weiterhin rege benutzt, insgesamt haben bislang 160 Amts- 
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und Mandatsträger einen Zugang erhalten. Das Verfahren wurde zwischenzeitlich 
auf Abgeordnete des Landtags sowie für bayerische Abgeordnete des Bundestags 
und Europäischen Parlaments ausgeweitet. Bis zum Stichtag am 15.02.2022 gingen 
bei der Zentralstelle zur Bekämpfung von Extremismus und Terrorismus (ZET) bei 
der Generalstaatsanwaltschaft München insgesamt 140 Prüfbitten ein, von denen in 
113 Fällen ein strafrechtliches Ermittlungsverfahren eingeleitet wurde. Nur in 27 Fäl-
len wurde mangels strafrechtlichen Anfangsverdachts gemäß § 152  Abs.  2  Straf-
prozessordnung (StPO) von der Einleitung eines Ermittlungsverfahrens abgesehen.
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Anlage 1

Anlage 1 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu den Fragen 1.1 und 1.2

Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich

1 01.01.2021 Regenstauf 1 90 StGB Verunglimpfung des Bundespräsidenten

2 01.01.2021 Berchtesgaden                           1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

3 01.01.2021 Graben 1 185 StGB Beleidigung

4 02.01.2021 Untrasried                              1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

5 03.01.2021 München                                 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

6 04.01.2021 Beilngries                              1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes

7 04.01.2021 Burgau                                  0 89 StGB Einwirkung auf Sicherheitsorgane

8 04.01.2021 Memmingen                               0 89 StGB Einwirkung auf Sicherheitsorgane

9 04.01.2021 Schwabach 1 241 StGB Bedrohung

10 04.01.2021 Regensburg                              1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

11 04.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

12 05.01.2021 Augsburg                                0 89 StGB Einwirkung auf Sicherheitsorgane

13 05.01.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

14 05.01.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

15 05.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

16 05.01.2021 München                                 1 186 StGB Üble Nachrede

17 05.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

18 05.01.2021 Eichendorf                              1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch motivierte Kriminalität -rechts-

19 06.01.2021 Brunnthal                               0 303 StGB Sachbeschädigung

20 06.01.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

21 06.01.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

22 06.01.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

23 06.01.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

24 06.01.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

25 06.01.2021 Michelau i.OFr.                         1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

26 06.01.2021 Teisnach 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten
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Anlage 1 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu den Fragen 1.1 und 1.2

Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich

27 06.01.2021 Kempten (Allgäu)                        0 185 StGB Beleidigung

28 06.01.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

29 06.01.2021 Lauf a.d.Pegnitz                        0 303 StGB Sachbeschädigung

30 07.01.2021 Marktoberdorf                           0 303 StGB Sachbeschädigung

31 07.01.2021 Marktoberdorf                           1 185 StGB Beleidigung

32 07.01.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

33 07.01.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

34 07.01.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

35 07.01.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

36 07.01.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

37 07.01.2021 München                                 0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

38 07.01.2021 München                                 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

39 07.01.2021 Nürnberg                                0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

40 08.01.2021 Nürnberg                                0 241 StGB Bedrohung

41 08.01.2021 Siegenburg                              1 186 StGB Üble Nachrede

42 08.01.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

43 08.01.2021 Reichersbeuern                          0 303 StGB Sachbeschädigung

44 08.01.2021 München                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

45 08.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

46 08.01.2021 Pfaffenhofen a.d.Roth                   1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

47 08.01.2021 Bobingen                                1 185 StGB Beleidigung

48 08.01.2021 Weißenhorn 1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

49 09.01.2021 München                                 1 241 StGB Bedrohung

50 09.01.2021 Nürnberg                                0 241 StGB Bedrohung

51 09.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

52 10.01.2021 Augsburg                                1 240 StGB Nötigung

53 10.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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Anlage 1 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu den Fragen 1.1 und 1.2

Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich

54 10.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

55 10.01.2021 Illertissen                             1 130 StGB Volksverhetzung

56 10.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

57 11.01.2021 Markt Schwaben 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

58 11.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

59 11.01.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

60 11.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

61 11.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

62 11.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

63 11.01.2021 Bodolz                                  0 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

64 11.01.2021 München                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

65 11.01.2021 Laufen                                  1 185 StGB Beleidigung

66 12.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

67 12.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

68 12.01.2021 Kempten (Allgäu)                        0 185 StGB Beleidigung

69 12.01.2021 Bamberg                                 0 130 StGB Volksverhetzung

70 12.01.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

71 12.01.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

72 12.01.2021 Kirchheim i.Schw.                       1 185 StGB Beleidigung

73 12.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

74 12.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

75 12.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

76 12.01.2021 Regensburg                              0 185 StGB Beleidigung

77 12.01.2021 Gebenbach                               1 185 StGB Beleidigung

78 12.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

79 12.01.2021 Osterhofen                              1 185 StGB Beleidigung

80 12.01.2021 Laufen                                  1 185 StGB Beleidigung
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Anlage 1 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu den Fragen 1.1 und 1.2

Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich

81 12.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

82 12.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

83 12.01.2021 Laufen                                  1 185 StGB Beleidigung

84 12.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

85 12.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

86 12.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

87 12.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

88 13.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

89 13.01.2021 Ettringen                               1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

90 13.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

91 13.01.2021 Trebgast                                0 303 StGB Sachbeschädigung

92 13.01.2021 München                                 0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

93 13.01.2021 Bruckmühl                               1 263 StGB Betrug

94 13.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

95 13.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

96 13.01.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

97 13.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

98 13.01.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

99 13.01.2021 Schweinfurt                             0 185 StGB Beleidigung

100 13.01.2021 Gochsheim                               1 185 StGB Beleidigung

101 13.01.2021 Gochsheim                               1 185 StGB Beleidigung

102 13.01.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

103 13.01.2021 Walsdorf                                1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

104 13.01.2021 Obermeitingen                           1 185 StGB Beleidigung

105 13.01.2021 Kammerstein                             0 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

106 14.01.2021 Euerbach                                1 185 StGB Beleidigung

107 14.01.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung
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Anlage 1 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu den Fragen 1.1 und 1.2

Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich

108 14.01.2021 München                                 1 240 StGB Nötigung

109 14.01.2021 München                                 0 240 StGB Nötigung

110 14.01.2021 Bad Füssing                             1 185 StGB Beleidigung

111 14.01.2021 Rosenheim                               1 353b StGB Verletzung des Dienstgeheimnisses

112 14.01.2021 München                                 1 241 StGB Bedrohung

113 14.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

114 14.01.2021 Lam                                     0 303 StGB Sachbeschädigung

115 14.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

116 14.01.2021 Bergkirchen                             1 185 StGB Beleidigung

117 14.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

118 14.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

119 14.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

120 14.01.2021 Kempten (Allgäu)                        1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

121 14.01.2021 Weiden i.d.OPf. 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

122 15.01.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

123 15.01.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

124 15.01.2021 Fürstenfeldbruck                        1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

125 15.01.2021 Laufen                                  1 185 StGB Beleidigung

126 16.01.2021 Immenstadt i.Allgäu                     0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

127 16.01.2021 Bamberg                                 1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

128 16.01.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

129 16.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

130 16.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

131 16.01.2021 München                                 0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

132 16.01.2021 Ansbach                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

133 17.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

134 17.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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Anlage 1 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu den Fragen 1.1 und 1.2

Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich

135 17.01.2021 Windischeschenbach                      1 185 StGB Beleidigung

136 17.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

137 17.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

138 18.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

139 18.01.2021 Lam                                     0 303 StGB Sachbeschädigung

140 18.01.2021 Altenmarkt/Abensberg 1 185 StGB Beleidigung

141 18.01.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

142 18.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

143 18.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

144 18.01.2021 Nürnberg                                1 241 StGB Bedrohung

145 18.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

146 18.01.2021 Neuburg a.d.Donau                       0 185 StGB Beleidigung

147 18.01.2021 Günzburg                                0 90a StGB Verunglimpfung des Staates

148 18.01.2021 Raubling                                1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

149 19.01.2021 Günzburg                                1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

150 19.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

151 19.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

152 19.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

153 19.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

154 19.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

155 19.01.2021 München                                 0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

156 19.01.2021 München                                 0 90 StGB Verunglimpfung des Bundespräsidenten

157 19.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

158 19.01.2021 Sankt Wolfgang                          1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

159 19.01.2021 Ornbau                                  1 240 StGB Nötigung

160 19.01.2021 Polling                                 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

161 19.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-
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Anlage 1 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu den Fragen 1.1 und 1.2

Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich

162 19.01.2021 Dietmannsried                           1 187 StGB Verleumdung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

163 20.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

164 20.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

165 20.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

166 21.01.2021 Sigmarszell 0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

167 21.01.2021 Haldenwang                              1 240 StGB Nötigung

168 21.01.2021 München                                 0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

169 21.01.2021 Poing                                   1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

170 21.01.2021 München                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

171 21.01.2021 Würzburg                                1 185 StGB Beleidigung

172 21.01.2021 Kammerstein                             0 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

173 21.01.2021 München                                 1 241 StGB Bedrohung

174 21.01.2021 Adelsdorf                               1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

175 21.01.2021 Fürstenfeldbruck                        0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

176 22.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

177 22.01.2021 Nürnberg                                1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

178 22.01.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

179 22.01.2021 Nürnberg                                1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

180 23.01.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 241 StGB Bedrohung

181 23.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

182 23.01.2021 Nürnberg                                1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

183 23.01.2021 Fuchsmühl 1 187 StGB Verleumdung

184 23.01.2021 Polling                                 0 185 StGB Beleidigung

185 24.01.2021 München                                 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

186 24.01.2021 München                                 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

187 24.01.2021 Bad Feilnbach                           0 303 StGB Sachbeschädigung

188 24.01.2021 Nürnberg                                1 90a StGB Verunglimpfung des Staates
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Anlage 1 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu den Fragen 1.1 und 1.2

Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich

189 25.01.2021 Maisach                                 0 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

190 25.01.2021 Maisach                                 0 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

191 25.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

192 25.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

193 25.01.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

194 25.01.2021 Nürnberg                                1 90a StGB Verunglimpfung des Staates Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

195 26.01.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

196 26.01.2021 Ruhpolding                              1 253 StGB Erpressung

197 26.01.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

198 27.01.2021 Murnau a.Staffelsee                     1 185 StGB Beleidigung

199 27.01.2021 Bamberg                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

200 27.01.2021 Marktoberdorf                           1 241 StGB Bedrohung

201 27.01.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

202 27.01.2021 Fellheim                                1 240 StGB Nötigung

203 27.01.2021 Oberhaching                             1 185 StGB Beleidigung

204 27.01.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

205 27.01.2021 Passau                                  0 303 StGB Sachbeschädigung

206 28.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

207 28.01.2021 Hollstadt 1 253 StGB Erpressung

208 28.01.2021 München                                 0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

209 28.01.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

210 28.01.2021 Übersee                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

211 29.01.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

212 29.01.2021 Fürth                                   1 240 StGB Nötigung

213 30.01.2021 Wackersberg                             1 185 StGB Beleidigung

214 30.01.2021 Bad Tölz 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

215 30.01.2021 Nürnberg                                0 303 StGB Sachbeschädigung
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216 30.01.2021 Neuburg a.d.Donau                       1 185 StGB Beleidigung

217 30.01.2021 Frankenwinheim                          1 185 StGB Beleidigung

218 31.01.2021 Puchheim                                1 185 StGB Beleidigung

219 31.01.2021 Lauf a.d.Pegnitz                        1 185 StGB Beleidigung

220 31.01.2021 Hollstadt 1 253 StGB Erpressung

221 31.01.2021 München                                 1 164 StGB Falsche Verdächtigung

222 31.01.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

223 01.02.2021 Erding                                  1 185 StGB Beleidigung

224 01.02.2021 Puchheim                                1 185 StGB Beleidigung

225 01.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

226 01.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

227 01.02.2021 Forchheim                               1 253 StGB Erpressung

228 02.02.2021 Piding                                  0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

229 02.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

230 02.02.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

231 02.02.2021 München                                 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

232 02.02.2021 Gleißenberg                             1 185 StGB Beleidigung

233 02.02.2021 Trunkelsberg                            1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

234 02.02.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

235 03.02.2021 Nürnberg                                0 303 StGB Sachbeschädigung

236 03.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

237 03.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

238 03.02.2021 Obernburg a.Main                        1 185 StGB Beleidigung

239 04.02.2021 Aschaffenburg                           1 241 StGB Bedrohung

240 04.02.2021 Altdorf b.Nürnberg                      1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

241 05.02.2021 Eibelstadt                              1 185 StGB Beleidigung

242 05.02.2021 Regenstauf                              1 90 StGB Verunglimpfung des Bundespräsidenten
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243 06.02.2021 Lappersdorf                             1 185 StGB Beleidigung

244 06.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

245 06.02.2021 Patersdorf                              1 187 StGB Verleumdung

246 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

247 06.02.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

248 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

249 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

250 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

251 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

252 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

253 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

254 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

255 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

256 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

257 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

258 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

259 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

260 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

261 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

262 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

263 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

264 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

265 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

266 06.02.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

267 07.02.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

268 07.02.2021 Amberg                                  0 241 StGB Bedrohung

269 07.02.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung
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270 07.02.2021 Schweinfurt                             1 253 StGB Erpressung

271 07.02.2021 Bad Bocklet                             1 253 StGB Erpressung

272 08.02.2021 Kötz                                    0 241 StGB Bedrohung

273 08.02.2021 Kempten (Allgäu)                        0 303 StGB Sachbeschädigung

274 08.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

275 08.02.2021 Schliersee 1 185 StGB Beleidigung

276 08.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

277 08.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

278 08.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

279 08.02.2021 Markt Schwaben 1 185 StGB Beleidigung

280 08.02.2021 Markt Schwaben 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

281 08.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

282 08.02.2021 Nürnberg                                0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

283 09.02.2021 Kirchham                                0 241 StGB Bedrohung

284 09.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

285 09.02.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

286 09.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

287 09.02.2021 München                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

288 10.02.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

289 10.02.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

290 10.02.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

291 10.02.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

292 10.02.2021 Euerbach                                1 126 StGB Androhung von Straftaten

293 10.02.2021 Hallerndorf                             1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

294 10.02.2021 München                                 0 240 StGB Nötigung

295 10.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

296 10.02.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-
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297 11.02.2021 Ruhstorf a.d.Rott                       0 303 StGB Sachbeschädigung

298 11.02.2021 Vilshofen an der Donau                  1 185 StGB Beleidigung

299 11.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

300 11.02.2021 Wendelstein                             1 185 StGB Beleidigung

301 11.02.2021 Hallerndorf                             1 185 StGB Beleidigung

302 11.02.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

303 12.02.2021 Schweinfurt                             1 185 StGB Beleidigung

304 12.02.2021 Altenmarkt/Abensberg 1 185 StGB Beleidigung

305 12.02.2021 Nürnberg                                0 303 StGB Sachbeschädigung

306 12.02.2021 Traunreut                               1 185 StGB Beleidigung

307 12.02.2021 Augsburg                                1 253 StGB Erpressung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

308 13.02.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

309 13.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

310 14.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

311 14.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

312 14.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

313 14.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

314 14.02.2021 Blankenbach                             1 185 StGB Beleidigung

315 14.02.2021 Barbing                                 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten

316 15.02.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

317 15.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

318 15.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

319 15.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

320 15.02.2021 Deuerling                               1 240 StGB Nötigung

321 15.02.2021 Tann 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

322 15.02.2021 Lauingen (Donau)                        1 185 StGB Beleidigung

323 15.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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324 16.02.2021 Tacherting                              1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

325 16.02.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

326 16.02.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

327 16.02.2021 Günzburg                                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

328 16.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

329 16.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

330 16.02.2021 Günzburg                                0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

331 16.02.2021 Kempten (Allgäu)                        0 130 StGB Volksverhetzung

332 16.02.2021 Günzburg                                0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

333 16.02.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

334 17.02.2021 Bernau a.Chiemsee                       0 303 StGB Sachbeschädigung

335 17.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

336 17.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

337 17.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

338 17.02.2021 München                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

339 17.02.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

340 18.02.2021 Donauwörth                              0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

341 18.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

342 18.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

343 18.02.2021 Rosenheim                               1 185 StGB Beleidigung

344 18.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

345 18.02.2021 Bad Bocklet                             1 253 StGB Erpressung

346 18.02.2021 München                                 1 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte

347 19.02.2021 Schwandorf                              0 185 StGB Beleidigung

348 19.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

349 19.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

350 19.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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351 20.02.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

352 20.02.2021 Penzberg                                1 303 StGB Sachbeschädigung

353 20.02.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

354 20.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

355 21.02.2021 Wasserburg a.Inn                        1 185 StGB Beleidigung

356 21.02.2021 Eslarn                                  3 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

357 22.02.2021 Opfenbach                               0 303 StGB Sachbeschädigung

358 22.02.2021 Regensburg                              0 185 StGB Beleidigung

359 22.02.2021 Ansbach                                 1 306a StGB Schwere Brandstiftung

360 22.02.2021 Pfronten                                0 185 StGB Beleidigung

361 22.02.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

362 22.02.2021 Bad Bocklet                             1 253 StGB Erpressung

363 22.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

364 22.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

365 22.02.2021 Altötting                               0 240 StGB Nötigung

366 22.02.2021 Wendelstein                             1 185 StGB Beleidigung

367 22.02.2021 Wendelstein                             1 185 StGB Beleidigung

368 22.02.2021 Volkenschwand                           1 240 StGB Nötigung

369 22.02.2021 München                                 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

370 23.02.2021 Schöllnach                              1 253 StGB Erpressung

371 23.02.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

372 23.02.2021 Pullach i.Isartal                       0 303 StGB Sachbeschädigung

373 23.02.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

374 23.02.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

375 23.02.2021 Weiden i.d.OPf. 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

376 23.02.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

377 23.02.2021 Mainburg                                1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten
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378 24.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

379 24.02.2021 Strullendorf                            1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

380 25.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

381 25.02.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

382 25.02.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

383 26.02.2021 Stockheim                               1 185 StGB Beleidigung

384 26.02.2021 Oberstdorf                              1 185 StGB Beleidigung

385 26.02.2021 Aschaffenburg                           0 185 StGB Beleidigung

386 26.02.2021 Merching                                0 303 StGB Sachbeschädigung

387 26.02.2021 Garmisch-Partenkirchen                  1 185 StGB Beleidigung

388 27.02.2021 Irschenberg                             1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

389 27.02.2021 Wendelstein                             1 185 StGB Beleidigung

390 27.02.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

391 28.02.2021 Augsburg                                1 185 StGB Beleidigung

392 28.02.2021 Graben 1 185 StGB Beleidigung

393 01.03.2021 Fürth                                   1 240 StGB Nötigung

394 01.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

395 01.03.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

396 01.03.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

397 01.03.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

398 01.03.2021 München                                 0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

399 01.03.2021 Bad Kissingen                           1 240 StGB Nötigung

400 01.03.2021 Hilpoltstein                            0 90a StGB Verunglimpfung des Staates

401 01.03.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 241 StGB Bedrohung

402 01.03.2021 Straßlach-Dingharting                   0 303 StGB Sachbeschädigung

403 01.03.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

404 02.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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405 02.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

406 02.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

407 02.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

408 02.03.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 185 StGB Beleidigung

409 03.03.2021 Essing                                  1 185 StGB Beleidigung

410 03.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

411 03.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

412 03.03.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

413 03.03.2021 Oberthulba                              1 253 StGB Erpressung

414 03.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

415 03.03.2021 Allershausen                            0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

416 04.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

417 04.03.2021 Traunstein                              1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

418 05.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

419 05.03.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

420 05.03.2021 München                                 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

421 05.03.2021 Neuötting                               0 187 StGB Verleumdung

422 05.03.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

423 05.03.2021 Marktoberdorf                           1 185 StGB Beleidigung

424 05.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

425 05.03.2021 Absberg                                 1 253 StGB Erpressung

426 05.03.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

427 05.03.2021 Graben 1 185 StGB Beleidigung

428 06.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

429 06.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

430 07.03.2021 Puchheim                                1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker

431 07.03.2021 Memmingen                               1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen
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432 07.03.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

433 07.03.2021 Gräfelfing                              1 185 StGB Beleidigung

434 07.03.2021 Ingolstadt                              0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

435 07.03.2021 Bad Birnbach                            1 240 StGB Nötigung

436 07.03.2021 Pfaffenhofen a.d.Roth                   1 185 StGB Beleidigung

437 07.03.2021 Itzgrund                                1 185 StGB Beleidigung

438 07.03.2021 Ingolstadt                              0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

439 08.03.2021 Flintsbach a.Inn                        0 303 StGB Sachbeschädigung

440 08.03.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

441 08.03.2021 Bad Wörishofen                          1 185 StGB Beleidigung

442 08.03.2021 Kiefersfelden                           1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

443 08.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

444 09.03.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

445 09.03.2021 München                                 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

446 09.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

447 09.03.2021 Altenkunstadt                           1 241 StGB Bedrohung

448 09.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

449 09.03.2021 Redwitz a.d.Rodach 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

450 09.03.2021 München                                 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

451 10.03.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

452 10.03.2021 Deggendorf 0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung

453 10.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

454 10.03.2021 München                                 1 164 StGB Falsche Verdächtigung

455 10.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

456 11.03.2021 Bad Reichenhall                         1 185 StGB Beleidigung

457 11.03.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

458 11.03.2021 Penzberg                                1 185 StGB Beleidigung
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459 11.03.2021 München                                 0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

460 11.03.2021 München                                 0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung

461 11.03.2021 Regensburg                              1 185 StGB Beleidigung

462 11.03.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

463 11.03.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

464 11.03.2021 Hammelburg                              1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

465 11.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

466 12.03.2021 Strullendorf                            0 303 StGB Sachbeschädigung

467 12.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

468 12.03.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 185 StGB Beleidigung

469 13.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

470 13.03.2021 Traunstein                              0 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

471 13.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

472 13.03.2021 Altenmarkt/Abensberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

473 14.03.2021 Freising                                0 303 StGB Sachbeschädigung

474 14.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

475 14.03.2021 Eging a.See                             1 185 StGB Beleidigung

476 14.03.2021 Eging a.See                             1 185 StGB Beleidigung

477 15.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

478 15.03.2021 Bad Tölz 0 303 StGB Sachbeschädigung

479 15.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

480 15.03.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

481 15.03.2021 Wendelstein                             1 185 StGB Beleidigung

482 15.03.2021 Fürth                                   1 185 StGB Beleidigung

483 15.03.2021 München                                 1 164 StGB Falsche Verdächtigung

484 15.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

485 15.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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486 15.03.2021 Memmingen                               1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

487 15.03.2021 München                                 1 241 StGB Bedrohung

488 15.03.2021 Marktoberdorf                           1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

489 16.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

490 16.03.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

491 16.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

492 16.03.2021 Bad Kissingen                           1 240 StGB Nötigung

493 16.03.2021 Frankenwinheim                          1 185 StGB Beleidigung

494 16.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

495 16.03.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

496 16.03.2021 Euerbach                                1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

497 17.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

498 17.03.2021 Weißenburg i.Bay.                       1 240 StGB Nötigung

499 17.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

500 17.03.2021 Günzburg                                0 240 StGB Nötigung

501 18.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

502 18.03.2021 Bayreuth                                1 240 StGB Nötigung

503 18.03.2021 Würzburg                                1 240 StGB Nötigung

504 18.03.2021 Haldenwang                              1 240 StGB Nötigung

505 18.03.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

506 19.03.2021 Riedenburg                              1 185 StGB Beleidigung

507 19.03.2021 Kempten (Allgäu)                        1 185 StGB Beleidigung

508 19.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

509 19.03.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

510 19.03.2021 Friedberg                               1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

511 20.03.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

512 20.03.2021 Regensburg                              1 223 StGB Körperverletzung
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513 20.03.2021 München                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

514 21.03.2021 Mauerstetten                            0 185 StGB Beleidigung

515 21.03.2021 Tiefenbach                              1 185 StGB Beleidigung

516 21.03.2021 Biessenhofen                            0 303 StGB Sachbeschädigung

517 21.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

518 21.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

519 21.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

520 22.03.2021 Augsburg                                1 185 StGB Beleidigung

521 22.03.2021 Rottenburg a.d.Laaber                   0 303 StGB Sachbeschädigung

522 22.03.2021 Deggendorf 0 303 StGB Sachbeschädigung

523 22.03.2021 Euerbach                                1 185 StGB Beleidigung

524 22.03.2021 München                                 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politiker

525 22.03.2021 Weilheim i.OB                           0 303 StGB Sachbeschädigung

526 22.03.2021 Pfeffenhausen 1 240 StGB Nötigung

527 23.03.2021 Waldbrunn                               3 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

528 23.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

529 23.03.2021 Nittendorf                              1 185 StGB Beleidigung

530 23.03.2021 Deggendorf 1 303 StGB Sachbeschädigung

531 23.03.2021 Windischeschenbach                      1 185 StGB Beleidigung

532 23.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

533 23.03.2021 Königsfeld                              1 185 StGB Beleidigung

534 23.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

535 23.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

536 23.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

537 24.03.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

538 24.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

539 24.03.2021 Graben 1 185 StGB Beleidigung
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540 24.03.2021 Vohenstrauß                             1 185 StGB Beleidigung

541 24.03.2021 Euerbach                                1 185 StGB Beleidigung

542 24.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

543 24.03.2021 Haldenwang                              1 240 StGB Nötigung

544 24.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

545 24.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

546 24.03.2021 Vogtareuth                              0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

547 24.03.2021 Fischbachau                             1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

548 25.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

549 25.03.2021 Burgau                                  1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

550 25.03.2021 Straubing                               0 185 StGB Beleidigung

551 25.03.2021 München                                 1 164 StGB Falsche Verdächtigung

552 25.03.2021 Kaufbeuren                              0 303 StGB Sachbeschädigung

553 25.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

554 25.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

555 26.03.2021 Bischbrunn                              1 253 StGB Erpressung

556 26.03.2021 Oberstaufen                             1 185 StGB Beleidigung

557 26.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

558 26.03.2021 Schwabmünchen                           0 185 StGB Beleidigung

559 27.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

560 27.03.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

561 28.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

562 28.03.2021 Illertissen                             1 185 StGB Beleidigung

563 29.03.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

564 29.03.2021 München                                 1 130 StGB Volksverhetzung

565 29.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

566 30.03.2021 Traunstein                              0 126 StGB Androhung von Straftaten
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567 30.03.2021 München                                 0 126 StGB Androhung von Straftaten

568 30.03.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

569 30.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

570 30.03.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

571 30.03.2021 Frankenwinheim                          1 185 StGB Beleidigung

572 30.03.2021 Gerolzhofen 1 185 StGB Beleidigung

573 30.03.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

574 31.03.2021 Kitzingen 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

575 31.03.2021 Mauerstetten                            0 185 StGB Beleidigung

576 31.03.2021 München                                 1 187 StGB Verleumdung

577 01.04.2021 Coburg                                  0 303 StGB Sachbeschädigung

578 01.04.2021 Frensdorf                               1 185 StGB Beleidigung

579 01.04.2021 Siegsdorf                               0 303 StGB Sachbeschädigung

580 01.04.2021 Fürth                                   1 185 StGB Beleidigung

581 01.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

582 01.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

583 01.04.2021 Hohenpeißenberg                         1 185 StGB Beleidigung

584 01.04.2021 Bayreuth                                1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

585 02.04.2021 Bruckmühl                               0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

586 02.04.2021 Weilheim i.OB                           0 303 StGB Sachbeschädigung

587 02.04.2021 Weißenburg i.Bay.                       0 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

588 03.04.2021 Berching                                0 185 StGB Beleidigung

589 04.04.2021 Bamberg                                 1 185 StGB Beleidigung

590 04.04.2021 Bruckmühl                               0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

591 04.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

592 04.04.2021 Pfaffenhofen a.d.Roth                   1 185 StGB Beleidigung

593 05.04.2021 Würzburg                                1 126 StGB Androhung von Straftaten
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594 05.04.2021 Schwandorf                              1 185 StGB Beleidigung

595 05.04.2021 Bad Feilnbach                           0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung

596 06.04.2021 München                                 0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

597 06.04.2021 Bad Feilnbach                           0 303 StGB Sachbeschädigung

598 06.04.2021 Puchheim                                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

599 06.04.2021 Hof                                     1 126 StGB Androhung von Straftaten

600 06.04.2021 Loitzendorf                             0 241 StGB Bedrohung

601 06.04.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

602 06.04.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

603 06.04.2021 Georgensgmünd                           1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

604 07.04.2021 Graben 1 185 StGB Beleidigung

605 07.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

606 07.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

607 07.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

608 07.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

609 07.04.2021 Taufkirchen                             1 185 StGB Beleidigung

610 07.04.2021 Bayreuth                                1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

611 08.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

612 08.04.2021 Mainleus                                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

613 08.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

614 08.04.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

615 08.04.2021 Burkardroth                             1 253 StGB Erpressung

616 08.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

617 09.04.2021 Deggendorf 1 240 StGB Nötigung

618 09.04.2021 Karlshuld                               0 185 StGB Beleidigung

619 09.04.2021 Jettingen-Scheppach                     0 303 StGB Sachbeschädigung

620 09.04.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung
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621 09.04.2021 Schweinfurt                             0 185 StGB Beleidigung

622 11.04.2021 Landshut                                1 185 StGB Beleidigung

623 11.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

624 11.04.2021 Obermeitingen                           1 185 StGB Beleidigung

625 11.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

626 11.04.2021 Bayreuth                                1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

627 12.04.2021 Schwandorf                              1 185 StGB Beleidigung

628 12.04.2021 Neu-Ulm                                 0 130 StGB Volksverhetzung

629 12.04.2021 Breitengüßbach                          1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

630 12.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

631 12.04.2021 München                                 1 241 StGB Bedrohung

632 12.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

633 12.04.2021 Stein                                   1 185 StGB Beleidigung

634 12.04.2021 Landsberg am Lech                       0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

635 12.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

636 12.04.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

637 12.04.2021 Schwandorf                              0 90a StGB Verunglimpfung des Staates

638 12.04.2021 Ansbach                                 1 185 StGB Beleidigung

639 12.04.2021 Weidhausen b.Coburg                     1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

640 12.04.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

641 12.04.2021 Obermeitingen                           1 185 StGB Beleidigung

642 12.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

643 12.04.2021 Coburg                                  1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

644 13.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

645 13.04.2021 Maisach                                 1 185 StGB Beleidigung

646 13.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

647 13.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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648 13.04.2021 Bad Neustadt a.d.Saale                  1 240 StGB Nötigung

649 13.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

650 14.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

651 14.04.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

652 14.04.2021 Lenggries                               0 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

653 14.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

654 14.04.2021 Hirschbach                              1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

655 14.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

656 14.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

657 14.04.2021 München                                 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

658 15.04.2021 Kulmbach                                1 185 StGB Beleidigung

659 15.04.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

660 15.04.2021 Graben 1 185 StGB Beleidigung

661 15.04.2021 Untermeitingen 1 126 StGB Androhung von Straftaten

662 15.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

663 15.04.2021 Hofheim i.UFr.                          1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

664 15.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

665 15.04.2021 Lichtenfels                             1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

666 16.04.2021 Rosenheim                               0 185 StGB Beleidigung

667 16.04.2021 Ingolstadt                              1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten

668 16.04.2021 Haldenwang                              1 240 StGB Nötigung

669 16.04.2021 Michelau i.OFr.                         1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

670 16.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

671 16.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

672 16.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

673 17.04.2021 Aichach                                 1 185 StGB Beleidigung

674 17.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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675 17.04.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

676 18.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

677 18.04.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

678 18.04.2021 Poing                                   0 303 StGB Sachbeschädigung

679 18.04.2021 Mühldorf a.Inn                          0 241 StGB Bedrohung

680 19.04.2021 Leutenbach                              1 241 StGB Bedrohung

681 19.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

682 19.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

683 19.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

684 19.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

685 19.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

686 19.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

687 19.04.2021 Hammelburg                              2 240 StGB Nötigung

688 19.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

689 19.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

690 19.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

691 19.04.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

692 19.04.2021 Neustadt b.Coburg                       1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

693 20.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

694 20.04.2021 Unterwössen                             1 185 StGB Beleidigung

695 20.04.2021 Mühldorf a.Inn                          0 241 StGB Bedrohung

696 20.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

697 20.04.2021 Regensburg                              0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

698 21.04.2021 Dürrlauingen                            0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

699 21.04.2021 Mühldorf a.Inn                          1 185 StGB Beleidigung

700 21.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

701 21.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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702 21.04.2021 Rinchnach                               1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

703 21.04.2021 Olching                                 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

704 22.04.2021 Landsberg am Lech                       1 185 StGB Beleidigung

705 22.04.2021 Wörnitz                                 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

706 22.04.2021 Stein                                   1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

707 22.04.2021 Neustadt am Kulm                        1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

708 23.04.2021 Kleinlangheim 0 303 StGB Sachbeschädigung

709 23.04.2021 Irschenberg                             0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

710 23.04.2021 Merkendorf                              1 185 StGB Beleidigung

711 23.04.2021 München                                 0 187 StGB Verleumdung

712 23.04.2021 Schweinfurt                             0 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

713 24.04.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

714 24.04.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

715 24.04.2021 Putzbrunn                               1 185 StGB Beleidigung

716 24.04.2021 Eichendorf                              1 185 StGB Beleidigung

717 24.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

718 24.04.2021 Altenmarkt/Abensberg 1 185 StGB Beleidigung

719 24.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

720 25.04.2021 Bad Füssing                             0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

721 25.04.2021 Oettingen i.Bay.                        1 185 StGB Beleidigung

722 25.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

723 25.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

724 25.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

725 26.04.2021 Mauerstetten                            0 185 StGB Beleidigung

726 26.04.2021 Bad Wörishofen                          0 90a StGB Verunglimpfung des Staates

727 26.04.2021 Würzburg                                1 240 StGB Nötigung

728 26.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung
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729 26.04.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

730 26.04.2021 Ingolstadt                              1 126 StGB Androhung von Straftaten

731 26.04.2021 Stammham                                1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

732 26.04.2021 Hammelburg                              2 253 StGB Erpressung

733 26.04.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

734 27.04.2021 Hausham                                 1 185 StGB Beleidigung

735 27.04.2021 Günzburg                                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

736 27.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

737 27.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

738 27.04.2021 Germaringen                             0 303 StGB Sachbeschädigung

739 27.04.2021 Unterföhring                            1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

740 27.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

741 28.04.2021 Nürnberg                                1 241 StGB Bedrohung

742 28.04.2021 Unterwössen                             1 185 StGB Beleidigung

743 28.04.2021 Weiden i.d.OPf. 1 303 StGB Sachbeschädigung

744 28.04.2021 Mauerstetten                            0 185 StGB Beleidigung

745 28.04.2021 Günzburg                                0 185 StGB Beleidigung

746 28.04.2021 Würzburg                                0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung

747 28.04.2021 Ruhmannsfelden 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

748 29.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

749 29.04.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

750 30.04.2021 Garching b.München                      1 241 StGB Bedrohung

751 30.04.2021 Deuerling                               1 253 StGB Erpressung

752 01.05.2021 München                                 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

753 01.05.2021 Mettenheim                              1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

754 02.05.2021 Penzberg                                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

755 02.05.2021 Wunsiedel                               1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 39 / 136 Drucksache 18 / 22256



Anlage 1 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu den Fragen 1.1 und 1.2

Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich

756 02.05.2021 Arzberg                                 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

757 02.05.2021 Bad Neustadt a.d.Saale                  0 303 StGB Sachbeschädigung

758 03.05.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

759 03.05.2021 Roßhaupten                              1 185 StGB Beleidigung

760 03.05.2021 Lehrberg                                0 185 StGB Beleidigung

761 03.05.2021 Feldkirchen-Westerham                   0 268 StGB Fälschung technischer Aufzeichnungen

762 03.05.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

763 03.05.2021 Weißenburg i.Bay.                       0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

764 04.05.2021 Übersee                                 0 130 StGB Volksverhetzung

765 04.05.2021 Ipsheim                                 1 185 StGB Beleidigung

766 04.05.2021 München                                 1 126 StGB Androhung von Straftaten

767 04.05.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

768 05.05.2021 Gilching                                1 185 StGB Beleidigung

769 05.05.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

770 05.05.2021 Landshut 1 241 StGB Bedrohung

771 06.05.2021 Nersingen                               1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

772 06.05.2021 Wielenbach                              1 185 StGB Beleidigung

773 06.05.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

774 06.05.2021 Pfaffenhofen a.d.Roth                   1 240 StGB Nötigung

775 06.05.2021 Marklkofen                              1 241 StGB Bedrohung

776 06.05.2021 Kempten (Allgäu)                        0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

777 07.05.2021 Euerbach                                1 185 StGB Beleidigung

778 07.05.2021 Nürnberg                                0 187 StGB Verleumdung

779 07.05.2021 Senden                                  0 315b StGB Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr

780 08.05.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

781 08.05.2021 Vilsheim                                1 240 StGB Nötigung

782 08.05.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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783 08.05.2021 München                                 0 253 StGB Erpressung

784 09.05.2021 München                                 0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

785 09.05.2021 Cadolzburg 1 185 StGB Beleidigung

786 09.05.2021 Waigolshausen                           0 303 StGB Sachbeschädigung

787 10.05.2021 Teublitz                                0 303 StGB Sachbeschädigung

788 11.05.2021 Schweinfurt                             0 185 StGB Beleidigung

789 11.05.2021 München                                 0 253 StGB Erpressung

790 13.05.2021 Augsburg                                1 185 StGB Beleidigung

791 13.05.2021 Lichtenfels                             0 303 StGB Sachbeschädigung

792 14.05.2021 Landsberg am Lech                       0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

793 14.05.2021 Ipsheim                                 1 185 StGB Beleidigung

794 14.05.2021 Wendelstein                             0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

795 15.05.2021 Aschaffenburg                           1 240 StGB Nötigung

796 15.05.2021 Nürnberg                                1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

797 15.05.2021 Marktheidenfeld                         0 240 StGB Nötigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

798 16.05.2021 Aschaffenburg                           1 185 StGB Beleidigung

799 16.05.2021 Aschaffenburg                           1 185 StGB Beleidigung

800 16.05.2021 Bad Feilnbach                           1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

801 17.05.2021 Landsberg am Lech                       0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

802 17.05.2021 Bamberg                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

803 17.05.2021 Altenmarkt/Abensberg 1 241 StGB Bedrohung

804 17.05.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

805 17.05.2021 Landsberg am Lech                       0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

806 18.05.2021 Bad Füssing                             0 90a StGB Verunglimpfung des Staates

807 18.05.2021 Aschaffenburg                           1 185 StGB Beleidigung

808 18.05.2021 Bad Tölz 1 130 StGB Volksverhetzung

809 18.05.2021 Münnerstadt                             1 240 StGB Nötigung
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810 18.05.2021 Bad Kissingen                           1 253 StGB Erpressung

811 18.05.2021 Pfaffing                                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

812 19.05.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

813 20.05.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

814 20.05.2021 Wilburgstetten                          1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

815 21.05.2021 Schwabhausen                            1 241 StGB Bedrohung

816 21.05.2021 Würzburg                                1 253 StGB Erpressung

817 21.05.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung

818 21.05.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung

819 22.05.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

820 22.05.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 185 StGB Beleidigung

821 24.05.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 185 StGB Beleidigung

822 24.05.2021 Traunreut                               0 303 StGB Sachbeschädigung

823 26.05.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

824 27.05.2021 Bayreuth                                1 238 StGB Nachstellung

825 28.05.2021 Würzburg                                3 90 StGB Verunglimpfung des Bundespräsidenten

826 28.05.2021 Königsbrunn                             1 253 StGB Erpressung

827 29.05.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

828 30.05.2021 Garching b.München                      1 185 StGB Beleidigung

829 30.05.2021 Kelheim 1 185 StGB Beleidigung

830 31.05.2021 Scheyern                                1 240 StGB Nötigung

831 31.05.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

832 31.05.2021 Bärnau                                  0 185 StGB Beleidigung

833 01.06.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

834 01.06.2021 Neustadt a.d.Waldnaab                   0 241 StGB Bedrohung

835 02.06.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

836 03.06.2021 Regensburg                              0 303 StGB Sachbeschädigung
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837 03.06.2021 Puchheim                                1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

838 05.06.2021 Marktschellenberg                       1 140 StGB Belohnung / Billigung von Straftaten

839 05.06.2021 Bad Kissingen                           1 240 StGB Nötigung

840 05.06.2021 Bad Kissingen                           1 253 StGB Erpressung

841 07.06.2021 Günzach                                 1 185 StGB Beleidigung

842 07.06.2021 München                                 0 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten

843 09.06.2021 Passau                                  1 185 StGB Beleidigung

844 09.06.2021 Erlangen                                0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

845 10.06.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

846 10.06.2021 Illertissen                             1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

847 11.06.2021 Oberthulba                              1 140 StGB Belohnung / Billigung von Straftaten

848 13.06.2021 Hammelburg                              1 140 StGB Belohnung / Billigung von Straftaten

849 14.06.2021 Plech                                   0 303 StGB Sachbeschädigung

850 15.06.2021 Würzburg                                1 253 StGB Erpressung

851 16.06.2021 Laufen                                  1 185 StGB Beleidigung

852 16.06.2021 Fürstenfeldbruck                        0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

853 17.06.2021 Vilsheim                                1 240 StGB Nötigung

854 17.06.2021 Helmbrechts                             1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

855 17.06.2021 Kempten (Allgäu)                        0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

856 18.06.2021 Röhrmoos                                1 185 StGB Beleidigung

857 18.06.2021 Straubing                               0 185 StGB Beleidigung

858 18.06.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

859 19.06.2021 Erlangen                                0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

860 20.06.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

861 21.06.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

862 21.06.2021 Augsburg                                1 185 StGB Beleidigung

863 21.06.2021 Grabenstätt                             0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern
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864 22.06.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

865 22.06.2021 Ipsheim                                 1 185 StGB Beleidigung

866 22.06.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

867 22.06.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

868 22.06.2021 Rottenburg a.d.Laaber                   1 240 StGB Nötigung

869 22.06.2021 Bad Kissingen                           1 253 StGB Erpressung

870 22.06.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

871 22.06.2021 Straubing                               0 185 StGB Beleidigung

872 23.06.2021 Nürnberg                                0 303 StGB Sachbeschädigung

873 23.06.2021 München                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

874 24.06.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

875 25.06.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

876 25.06.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

877 25.06.2021 Olching                                 1 187 StGB Verleumdung

878 26.06.2021 Würzburg                                0 185 StGB Beleidigung

879 26.06.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

880 26.06.2021 Bad Abbach                              1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

881 27.06.2021 Würzburg                                1 185 StGB Beleidigung

882 28.06.2021 Klingenberg a.Main                      1 185 StGB Beleidigung

883 28.06.2021 Hettenshausen                           1 240 StGB Nötigung

884 28.06.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

885 28.06.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

886 28.06.2021 Würzburg                                0 185 StGB Beleidigung

887 28.06.2021 Würzburg                                1 185 StGB Beleidigung

888 28.06.2021 Würzburg                                1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

889 29.06.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

890 29.06.2021 Rosenheim                               1 240 StGB Nötigung
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891 29.06.2021 Deggendorf 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

892 29.06.2021 Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 240 StGB Nötigung

893 29.06.2021 Würzburg                                0 185 StGB Beleidigung

894 29.06.2021 Würzburg                                0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

895 29.06.2021 Würzburg                                1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

896 30.06.2021 Neustadt a.Main                         1 241 StGB Bedrohung

897 30.06.2021 Garching a.d.Alz                        1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

898 30.06.2021 Deggendorf 1 253 StGB Erpressung

899 30.06.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

900 30.06.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

901 30.06.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

902 01.07.2021 Würzburg                                0 185 StGB Beleidigung

903 01.07.2021 Würzburg                                0 185 StGB Beleidigung

904 01.07.2021 Straubing                               0 185 StGB Beleidigung

905 01.07.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

906 01.07.2021 Würzburg                                0 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

907 01.07.2021 München                                 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

908 02.07.2021 Bayreuth                                0 241 StGB Bedrohung

909 02.07.2021 Bayreuth                                0 241 StGB Bedrohung

910 02.07.2021 Bayreuth                                0 241 StGB Bedrohung

911 02.07.2021 Neuendettelsau                          1 185 StGB Beleidigung

912 02.07.2021 Würzburg                                1 185 StGB Beleidigung

913 03.07.2021 Würzburg                                0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

914 04.07.2021 Dießen am Ammersee                      0 241 StGB Bedrohung

915 05.07.2021 Nürnberg                                0 242 StGB Diebstahl

916 05.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

917 05.07.2021 Bastheim                                1 185 StGB Beleidigung
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918 05.07.2021 Theisseil                               0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

919 06.07.2021 Würzburg                                0 185 StGB Beleidigung

920 06.07.2021 Neustadt a.d.Aisch                      0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung

921 07.07.2021 Schweinfurt                             0 303 StGB Sachbeschädigung

922 07.07.2021 Coburg                                  1 185 StGB Beleidigung

923 07.07.2021 Affing                                  1 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

924 08.07.2021 Straubing                               0 303 StGB Sachbeschädigung

925 08.07.2021 Feuchtwangen                            1 240 StGB Nötigung

926 08.07.2021 Würzburg                                0 185 StGB Beleidigung

927 08.07.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

928 09.07.2021 Olching                                 1 140 StGB Belohnung / Billigung von Straftaten

929 09.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

930 11.07.2021 Rennertshofen                           0 185 StGB Beleidigung

931 11.07.2021 München                                 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

932 11.07.2021 Landsberg am Lech                       1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

933 12.07.2021 Neu-Ulm                                 1 240 StGB Nötigung

934 12.07.2021 Puchheim                                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

935 12.07.2021 Neu-Ulm                                 1 240 StGB Nötigung

936 12.07.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

937 12.07.2021 Beilngries                              1 253 StGB Erpressung

938 12.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

939 12.07.2021 München                                 1 241 StGB Bedrohung

940 12.07.2021 Schwabach 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

941 13.07.2021 Marklkofen                              1 185 StGB Beleidigung

942 13.07.2021 Ipsheim                                 1 185 StGB Beleidigung

943 13.07.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

944 13.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 46 / 136 Drucksache 18 / 22256



Anlage 1 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu den Fragen 1.1 und 1.2

Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich

945 13.07.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

946 14.07.2021 Marklkofen                              1 185 StGB Beleidigung

947 14.07.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

948 14.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

949 15.07.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

950 15.07.2021 Olching                                 1 185 StGB Beleidigung

951 17.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

952 17.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

953 17.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

954 18.07.2021 Passau                                  1 185 StGB Beleidigung

955 19.07.2021 Regensburg                              1 185 StGB Beleidigung

956 19.07.2021 Dillingen a.d.Donau                     1 126 StGB Androhung von Straftaten

957 19.07.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

958 19.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

959 19.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

960 19.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

961 20.07.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

962 20.07.2021 Lichtenfels                             0 241 StGB Bedrohung

963 21.07.2021 Bad Kissingen                           0 241 StGB Bedrohung

964 21.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

965 22.07.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

966 24.07.2021 Rottenburg a.d.Laaber                   1 253 StGB Erpressung

967 24.07.2021 Wilhermsdorf                            1 240 StGB Nötigung

968 25.07.2021 Münsing                                 1 185 StGB Beleidigung

969 25.07.2021 Kaufbeuren                              1 185 StGB Beleidigung

970 26.07.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

971 26.07.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung
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972 26.07.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung

973 26.07.2021 Passau                                  1 185 StGB Beleidigung

974 26.07.2021 Ammerthal                               1 253 StGB Erpressung

975 26.07.2021 Durach                                  1 185 StGB Beleidigung

976 27.07.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

977 27.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

978 27.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

979 28.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

980 28.07.2021 Roßtal                                  1 186 StGB Üble Nachrede

981 28.07.2021 Straubing                               0 185 StGB Beleidigung

982 29.07.2021 Bischbrunn                              1 253 StGB Erpressung

983 29.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

984 29.07.2021 München                                 1 240 StGB Nötigung

985 29.07.2021 Kaufbeuren                              1 185 StGB Beleidigung

986 30.07.2021 München                                 1 241 StGB Bedrohung

987 31.07.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

988 31.07.2021 Passau                                  0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

989 01.08.2021 Schliersee 1 185 StGB Beleidigung

990 01.08.2021 Zusmarshausen                           1 185 StGB Beleidigung

991 01.08.2021 Kempten (Allgäu)                        0 186 StGB Üble Nachrede

992 02.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

993 02.08.2021 Münchsmünster                           1 240 StGB Nötigung

994 02.08.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

995 02.08.2021 München                                 0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

996 02.08.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

997 03.08.2021 München                                 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

998 03.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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999 03.08.2021 Herbstadt                               0 303 StGB Sachbeschädigung

1000 03.08.2021 Nürnberg                                1 241 StGB Bedrohung

1001 03.08.2021 Laufen                                  1 185 StGB Beleidigung

1002 03.08.2021 Kaufbeuren                              1 185 StGB Beleidigung

1003 04.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1004 04.08.2021 Landshut                                0 185 StGB Beleidigung

1005 04.08.2021 Zirndorf                                1 186 StGB Üble Nachrede

1006 04.08.2021 Schnaittach                             0 185 StGB Beleidigung

1007 05.08.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

1008 05.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1009 05.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1010 05.08.2021 Kleinostheim                            1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1011 06.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1012 06.08.2021 Kelheim 0 241 StGB Bedrohung

1013 06.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1014 07.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1015 07.08.2021 Straubing                               0 185 StGB Beleidigung

1016 08.08.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

1017 09.08.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung

1018 09.08.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung

1019 09.08.2021 Oberhaching                             0 126 StGB Androhung von Straftaten

1020 09.08.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

1021 09.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1022 09.08.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

1023 09.08.2021 Germering                               0 242 StGB Diebstahl

1024 09.08.2021 Olching                                 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1025 10.08.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung
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1026 10.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1027 10.08.2021 Vohburg a.d.Donau                       1 140 StGB Belohnung / Billigung von Straftaten

1028 10.08.2021 Grafenau                                1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes

1029 10.08.2021 Roth                                    1 185 StGB Beleidigung

1030 10.08.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1031 10.08.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1032 10.08.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1033 10.08.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1034 10.08.2021 München                                 0 126 StGB Androhung von Straftaten

1035 11.08.2021 Würzburg                                0 241 StGB Bedrohung

1036 11.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1037 11.08.2021 Essenbach                               1 185 StGB Beleidigung

1038 11.08.2021 Bad Kissingen                           1 240 StGB Nötigung

1039 11.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1040 11.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1041 11.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1042 11.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1043 11.08.2021 Graben 1 185 StGB Beleidigung

1044 11.08.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1045 12.08.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1046 12.08.2021 München                                 0 130 StGB Volksverhetzung

1047 12.08.2021 Markt Indersdorf                        1 33 KunstUrhG Kunsturhebergesetz (KunstUrhG)

1048 13.08.2021 Erlangen                                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1049 13.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1050 13.08.2021 Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 253 StGB Erpressung

1051 13.08.2021 Wertingen 1 240 StGB Nötigung

1052 14.08.2021 Straubing                               0 185 StGB Beleidigung
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1053 14.08.2021 Würzburg                                0 187 StGB Verleumdung

1054 15.08.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1055 15.08.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1056 16.08.2021 Neumarkt i.d.OPf.                       0 185 StGB Beleidigung

1057 16.08.2021 Olching                                 1 130 StGB Volksverhetzung

1058 16.08.2021 Regensburg                              1 240 StGB Nötigung

1059 16.08.2021 Marktoberdorf                           1 303 StGB Sachbeschädigung

1060 16.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1061 16.08.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

1062 16.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1063 16.08.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1064 16.08.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1065 17.08.2021 Kempten (Allgäu)                        1 240 StGB Nötigung

1066 17.08.2021 Neumarkt i.d.OPf.                       0 185 StGB Beleidigung

1067 17.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1068 17.08.2021 Gefrees                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

1069 17.08.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

1070 18.08.2021 Tuntenhausen                            1 240 StGB Nötigung

1071 18.08.2021 Straubing                               0 241 StGB Bedrohung

1072 19.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1073 19.08.2021 Sulzberg                                0 185 StGB Beleidigung

1074 19.08.2021 München                                 0 18

Außenwirt-
schafts-
gesetz 
(AWG)

Einfuhr-, Ausfuhr-, Durchfuhrverbot ver-
stoßen

1075 19.08.2021 Neumarkt i.d.OPf.                       1 241 StGB Bedrohung

1076 19.08.2021 Röhrmoos                                1 185 StGB Beleidigung

1077 20.08.2021 Mainburg                                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern
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1078 20.08.2021 Olching                                 1 185 StGB Beleidigung

1079 20.08.2021 Straubing                               0 185 StGB Beleidigung

1080 20.08.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1081 21.08.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1082 21.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1083 21.08.2021 Rosenheim                               1 240 StGB Nötigung

1084 21.08.2021 Olching                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

1085 21.08.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

1086 21.08.2021 Weyarn                                  0 185 StGB Beleidigung

1087 22.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1088 22.08.2021 Fürstenfeldbruck                        1 240 StGB Nötigung

1089 22.08.2021 Weiden i.d.OPf. 0 185 StGB Beleidigung

1090 23.08.2021 Marklkofen                              1 185 StGB Beleidigung

1091 23.08.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung

1092 23.08.2021 Rennertshofen                           0 185 StGB Beleidigung

1093 23.08.2021 Schwarzenbach a.Wald 0 303 StGB Sachbeschädigung

1094 23.08.2021 Roggenburg                              1 240 StGB Nötigung

1095 23.08.2021 Laufen                                  1 130 StGB Volksverhetzung

1096 23.08.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1097 23.08.2021 Augsburg                                1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

1098 24.08.2021 Marklkofen                              1 185 StGB Beleidigung

1099 24.08.2021 Marklkofen                              1 185 StGB Beleidigung

1100 24.08.2021 Rennertshofen                           0 185 StGB Beleidigung

1101 24.08.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1102 24.08.2021 Marxheim                                0 303 StGB Sachbeschädigung

1103 24.08.2021 Traunreut                               0 303 StGB Sachbeschädigung

1104 24.08.2021 Landsberg am Lech                       1 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 52 / 136 Drucksache 18 / 22256



Anlage 1 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu den Fragen 1.1 und 1.2

Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich

1105 25.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1106 25.08.2021 München                                 0 240 StGB Nötigung

1107 25.08.2021 Scheyern                                1 240 StGB Nötigung

1108 26.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1109 26.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1110 26.08.2021 Mainleus                                1 303 StGB Sachbeschädigung

1111 26.08.2021 Nürnberg                                0 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1112 27.08.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

1113 28.08.2021 Geiselhöring                            0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1114 29.08.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1115 29.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1116 29.08.2021 Coburg                                  1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1117 30.08.2021 München                                 1 241 StGB Bedrohung

1118 30.08.2021 Neu-Ulm                                 0 185 StGB Beleidigung

1119 30.08.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1120 30.08.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1121 30.08.2021 Rottenburg a.d.Laaber                   0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1122 31.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1123 31.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1124 31.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1125 31.08.2021 Illertissen                             1 240 StGB Nötigung

1126 31.08.2021 Germaringen                             0 242 StGB Diebstahl

1127 31.08.2021 Oberhaching                             0 185 StGB Beleidigung

1128 01.09.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1129 01.09.2021 Neustadt a.d.Aisch                      0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung

1130 02.09.2021 Unterwössen                             1 185 StGB Beleidigung
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1131 02.09.2021 München                                 0 106

Urheber-
rechts-
gesetz 
(UrhG)

Unerlaubte Verwertung urheberrechtlich ge-
schützter Werke

1132 03.09.2021 Langweid a.Lech                         0 303 StGB Sachbeschädigung

1133 03.09.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1134 03.09.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1135 03.09.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1136 03.09.2021 München                                 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1137 03.09.2021 Wang                                    1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1138 03.09.2021 Coburg                                  0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1139 04.09.2021 Erlangen                                0 185 StGB Beleidigung

1140 04.09.2021 Eresing                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

1141 05.09.2021 Traunreut                               0 303 StGB Sachbeschädigung

1142 06.09.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1143 06.09.2021 Altenmarkt/Abensberg 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes

1144 06.09.2021 Freising                                0 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

1145 06.09.2021 München                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

1146 06.09.2021 Laufen                                  1 185 StGB Beleidigung

1147 07.09.2021 Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 253 StGB Erpressung

1148 07.09.2021 Neuhaus a.Inn                           0 303 StGB Sachbeschädigung

1149 07.09.2021 Rimsting                                0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1150 08.09.2021 Nürnberg                                2 20/II/7

Bayeri-
sches Ver-

sammlungs-
gesetz 

(BayVersG)

Zusammenschluss zu friedensstörendem 
Handeln

1151 08.09.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1152 08.09.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung
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1153 09.09.2021 Sankt Englmar                           1 240 StGB Nötigung

1154 09.09.2021 Bad Rodach                              1 185 StGB Beleidigung

1155 09.09.2021 Deggendorf 1 185 StGB Beleidigung

1156 09.09.2021 Schwabmünchen                           0 185 StGB Beleidigung

1157 09.09.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1158 10.09.2021 Herzogenaurach                          1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1159 10.09.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1160 10.09.2021 Nassenfels                              1 241 StGB Bedrohung

1161 10.09.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

1162 10.09.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1163 10.09.2021 Herzogenaurach                          1 185 StGB Beleidigung

1164 10.09.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1165 10.09.2021 Zirndorf                                0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1166 11.09.2021 Pfarrkirchen                            0 303 StGB Sachbeschädigung

1167 11.09.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1168 12.09.2021 Gilching                                0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

1169 12.09.2021 Rennertshofen                           0 123 StGB Hausfriedensbruch

1170 12.09.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1171 12.09.2021 Rottenburg a.d.Laaber                   1 240 StGB Nötigung

1172 12.09.2021 Rimsting                                0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1173 13.09.2021 Lichtenfels                             12 123 StGB Hausfriedensbruch

1174 13.09.2021 Erlangen                                1 185 StGB Beleidigung

1175 13.09.2021 Wirsberg                                0 185 StGB Beleidigung

1176 13.09.2021 Augsburg                                1 240 StGB Nötigung

1177 13.09.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1178 14.09.2021 Painten                                 1 126 StGB Androhung von Straftaten

1179 14.09.2021 Nabburg                                 3 130 StGB Volksverhetzung
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1180 14.09.2021 Bamberg                                 1 303 StGB Sachbeschädigung

1181 14.09.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1182 15.09.2021 Füssen                                  1 185 StGB Beleidigung

1183 15.09.2021 Neubiberg                               1 185 StGB Beleidigung

1184 16.09.2021 Bobingen                                1 240 StGB Nötigung

1185 16.09.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

1186 16.09.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1187 16.09.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1188 17.09.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

1189 17.09.2021 Marklkofen                              1 185 StGB Beleidigung

1190 17.09.2021 Altötting                               1 185 StGB Beleidigung

1191 17.09.2021 Freilassing                             0 185 StGB Beleidigung

1192 18.09.2021 Olching                                 1 241 StGB Bedrohung

1193 18.09.2021 Ofterschwang                            0 185 StGB Beleidigung

1194 18.09.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1195 19.09.2021 München                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

1196 19.09.2021 Eckersdorf                              0 303 StGB Sachbeschädigung

1197 19.09.2021 München                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

1198 20.09.2021 Bad Feilnbach                           0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung

1199 21.09.2021 München                                 1 20
Vereins-

gesetz (Ver-
einsG)

Unterstützung einer verbotenen Vereinigung

1200 21.09.2021 Erlangen                                0 303 StGB Sachbeschädigung

1201 21.09.2021 Heroldsbach                             1 223 StGB Körperverletzung

1202 21.09.2021 Wackersberg                             0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1203 21.09.2021 Haßfurt                                 0 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1204 22.09.2021 Passau                                  0 185 StGB Beleidigung

1205 22.09.2021 Lenggries                               1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes
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1206 22.09.2021 Rosenheim                               0 241 StGB Bedrohung

1207 22.09.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

1208 22.09.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1209 23.09.2021 Olching                                 1 185 StGB Beleidigung

1210 23.09.2021 Bobingen                                1 240 StGB Nötigung

1211 23.09.2021 Olching                                 1 187 StGB Verleumdung

1212 23.09.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

1213 23.09.2021 Bamberg                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

1214 24.09.2021 Ingolstadt                              0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

1215 24.09.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1216 24.09.2021 Bobingen                                1 240 StGB Nötigung

1217 24.09.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

1218 24.09.2021 Nürnberg                                0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1219 25.09.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1220 25.09.2021 Lichtenfels                             0 241 StGB Bedrohung

1221 25.09.2021 Burgebrach                              0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1222 26.09.2021 Starnberg                               1 185 StGB Beleidigung

1223 27.09.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1224 27.09.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1225 27.09.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

1226 28.09.2021 Fürth                                   1 240 StGB Nötigung

1227 28.09.2021 Rosenheim                               1 240 StGB Nötigung

1228 28.09.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

1229 29.09.2021 Ochsenfurt                              1 126 StGB Androhung von Straftaten

1230 29.09.2021 Ainring                                 2 240 StGB Nötigung

1231 29.09.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1232 29.09.2021 München                                 0 126 StGB Androhung von Straftaten
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1233 30.09.2021 Schweinfurt                             0 187 StGB Verleumdung

1234 30.09.2021 Hirschaid                               1 185 StGB Beleidigung

1235 30.09.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1236 01.10.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

1237 01.10.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1238 02.10.2021 Hunderdorf                              0 185 StGB Beleidigung

1239 02.10.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

1240 02.10.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1241 03.10.2021 Weilheim i.OB                           0 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes

1242 04.10.2021 Hammelburg                              0 303 StGB Sachbeschädigung

1243 04.10.2021 Augsburg                                1 187 StGB Verleumdung

1244 04.10.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

1245 05.10.2021 Grafenau                                1 253 StGB Erpressung

1246 05.10.2021 Straubing                               0 185 StGB Beleidigung

1247 06.10.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

1248 07.10.2021 Graben 1 185 StGB Beleidigung

1249 07.10.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1250 07.10.2021 Nürnberg                                0 187 StGB Verleumdung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1251 08.10.2021 Schongau                                1 185 StGB Beleidigung

1252 08.10.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1253 09.10.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1254 09.10.2021 Bad Kissingen                           1 240 StGB Nötigung

1255 09.10.2021 Haibach                                 0 185 StGB Beleidigung

1256 09.10.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

1257 11.10.2021 Hengersberg                             1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1258 11.10.2021 Schongau                                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1259 11.10.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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1260 11.10.2021 Neuried                                 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1261 11.10.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1262 11.10.2021 Pfarrkirchen                            0 241 StGB Bedrohung

1263 11.10.2021 Naila                                   1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1264 12.10.2021 Straubing                               0 240 StGB Nötigung

1265 12.10.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1266 12.10.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1267 12.10.2021 Traunstein                              0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1268 13.10.2021 Neubeuern                               1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

1269 13.10.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

1270 13.10.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

1271 14.10.2021 Schierling                              1 185 StGB Beleidigung

1272 15.10.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1273 15.10.2021 München                                 1 240 StGB Nötigung

1274 15.10.2021 Schongau                                1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes

1275 18.10.2021 Hohenbrunn 1 240 StGB Nötigung

1276 18.10.2021 Bayreuth                                1 240 StGB Nötigung

1277 18.10.2021 Aschaffenburg                           0 303 StGB Sachbeschädigung

1278 18.10.2021 Miltenberg 0 303 StGB Sachbeschädigung

1279 19.10.2021 Schwarzenbruck                          1 241 StGB Bedrohung

1280 20.10.2021 Rottenburg a.d.Laaber                   1 253 StGB Erpressung

1281 21.10.2021 Deggendorf 1 253 StGB Erpressung

1282 21.10.2021 Olching                                 1 126a StGB Gefährdendes Verbreiten personen-
bezogener Daten

1283 21.10.2021 Burkardroth                             1 253 StGB Erpressung

1284 21.10.2021 Euerbach                                1 241 StGB Bedrohung

1285 21.10.2021 Euerbach                                1 241 StGB Bedrohung

1286 21.10.2021 Regensburg                              1 185 StGB Beleidigung
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1287 22.10.2021 Bad Kissingen                           1 241 StGB Bedrohung

1288 22.10.2021 Laufen                                  1 253 StGB Erpressung

1289 22.10.2021 Nürnberg                                0 303 StGB Sachbeschädigung

1290 23.10.2021 Schwandorf                              1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1291 24.10.2021 Bischbrunn                              1 253 StGB Erpressung

1292 25.10.2021 Hettenshausen                           1 253 StGB Erpressung

1293 26.10.2021 Ramerberg                               1 187 StGB Verleumdung

1294 26.10.2021 Marklkofen                              1 185 StGB Beleidigung

1295 26.10.2021 Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 253 StGB Erpressung

1296 26.10.2021 Prittriching                            1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

1297 27.10.2021 Rohrbach                                0 240 StGB Nötigung

1298 27.10.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

1299 28.10.2021 Garmisch-Partenkirchen                  0 303 StGB Sachbeschädigung

1300 28.10.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1301 28.10.2021 Olching                                 1 241 StGB Bedrohung

1302 28.10.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1303 28.10.2021 München                                 1 241 StGB Bedrohung

1304 29.10.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

1305 29.10.2021 Murnau a.Staffelsee                     0 303 StGB Sachbeschädigung

1306 30.10.2021 Nürnberg                                0 140 StGB Belohnung / Billigung von Straftaten

1307 30.10.2021 Absberg                                 1 253 StGB Erpressung

1308 30.10.2021 Würzburg                                1 185 StGB Beleidigung

1309 31.10.2021 Straubing                               1 241 StGB Bedrohung

1310 31.10.2021 Üchtelhausen                            0 240 StGB Nötigung

1311 31.10.2021 München                                 1 240 StGB Nötigung

1312 31.10.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1313 01.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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1314 01.11.2021 Utting am Ammersee                      0 185 StGB Beleidigung

1315 01.11.2021 Erlangen                                1 240 StGB Nötigung

1316 01.11.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

1317 02.11.2021 Rattenberg                              1 185 StGB Beleidigung

1318 02.11.2021 Kelheim 1 130 StGB Volksverhetzung

1319 02.11.2021 Osterhofen                              1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politiker

1320 02.11.2021 Utting am Ammersee                      0 185 StGB Beleidigung

1321 03.11.2021 Diespeck                                1 240 StGB Nötigung

1322 03.11.2021 Weiherhammer                            1 185 StGB Beleidigung

1323 03.11.2021 Schwabach 0 185 StGB Beleidigung

1324 03.11.2021 Diespeck                                1 240 StGB Nötigung

1325 03.11.2021 Plattling                               0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

1326 03.11.2021 Plattling                               0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

1327 03.11.2021 Kiefersfelden                           1 241 StGB Bedrohung

1328 04.11.2021 Niederwerrn                             0 240 StGB Nötigung

1329 04.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1330 04.11.2021 Olching                                 1 187 StGB Verleumdung

1331 04.11.2021 Garmisch-Partenkirchen                  1 185 StGB Beleidigung

1332 04.11.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

1333 04.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1334 04.11.2021 Olching                                 1 241 StGB Bedrohung

1335 04.11.2021 Münsing                                 1 185 StGB Beleidigung

1336 05.11.2021 Aichach                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

1337 05.11.2021 Dittelbrunn                             0 240 StGB Nötigung

1338 05.11.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

1339 06.11.2021 Münsing                                 1 185 StGB Beleidigung

1340 07.11.2021 Dachau                                  0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten
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1341 07.11.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

1342 07.11.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

1343 07.11.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

1344 08.11.2021 Lappersdorf                             0 241 StGB Bedrohung

1345 08.11.2021 Schwabach 1 185 StGB Beleidigung

1346 08.11.2021 Bayreuth                                1 185 StGB Beleidigung

1347 09.11.2021 Röhrmoos                                1 185 StGB Beleidigung

1348 09.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1349 09.11.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

1350 09.11.2021 Hörgertshausen                          0 241 StGB Bedrohung

1351 09.11.2021 Hörgertshausen                          1 241 StGB Bedrohung

1352 09.11.2021 Ried                                    1 187 StGB Verleumdung

1353 09.11.2021 Waldkirchen                             1 185 StGB Beleidigung

1354 09.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1355 09.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1356 09.11.2021 Hörgertshausen                          0 241 StGB Bedrohung

1357 09.11.2021 Langenbach                              1 241 StGB Bedrohung

1358 10.11.2021 Dürrlauingen                            1 253 StGB Erpressung

1359 10.11.2021 Olching                                 1 187 StGB Verleumdung

1360 10.11.2021 Altomünster                             1 185 StGB Beleidigung

1361 10.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1362 10.11.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

1363 10.11.2021 Kiefersfelden                           1 241 StGB Bedrohung

1364 11.11.2021 Starnberg                               1 185 StGB Beleidigung

1365 11.11.2021 Ebern                                   1 185 StGB Beleidigung

1366 11.11.2021 Weiherhammer                            1 240 StGB Nötigung

1367 11.11.2021 Langenzenn                              1 240 StGB Nötigung
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1368 11.11.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1369 12.11.2021 Buchbach                                1 185 StGB Beleidigung

1370 12.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1371 12.11.2021 Lappersdorf                             0 185 StGB Beleidigung

1372 12.11.2021 Marklkofen                              1 185 StGB Beleidigung

1373 12.11.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1374 12.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1375 13.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1376 14.11.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 238 StGB Nachstellung

1377 14.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1378 14.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1379 14.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1380 15.11.2021 Ursensollen                             0 240 StGB Nötigung

1381 15.11.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1382 15.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1383 15.11.2021 Schliersee 1 185 StGB Beleidigung

1384 15.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1385 15.11.2021 Marklkofen                              1 185 StGB Beleidigung

1386 16.11.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 238 StGB Nachstellung

1387 16.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1388 16.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1389 16.11.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1390 16.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1391 16.11.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1392 16.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1393 16.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1394 17.11.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung
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1395 17.11.2021 Kulmbach                                1 185 StGB Beleidigung

1396 17.11.2021 Laufen                                  1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1397 18.11.2021 Passau                                  1 241 StGB Bedrohung

1398 19.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1399 19.11.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1400 19.11.2021 Langensendelbach                        1 185 StGB Beleidigung

1401 19.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1402 19.11.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1403 19.11.2021 Rattenberg                              1 185 StGB Beleidigung

1404 19.11.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1405 19.11.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1406 19.11.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 185 StGB Beleidigung

1407 19.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1408 19.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1409 19.11.2021 Egglham 0 126 StGB Androhung von Straftaten

1410 20.11.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1411 20.11.2021 München                                 0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

1412 20.11.2021 Neustadt b.Coburg                       1 185 StGB Beleidigung

1413 20.11.2021 München                                 0 126 StGB Androhung von Straftaten

1414 20.11.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

1415 21.11.2021 München                                 0 303 StGB Sachbeschädigung

1416 22.11.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

1417 22.11.2021 Regensburg                              1 240 StGB Nötigung

1418 22.11.2021 Regensburg                              1 240 StGB Nötigung

1419 22.11.2021 Bayreuth                                1 130 StGB Volksverhetzung

1420 22.11.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1421 22.11.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung
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1422 22.11.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1423 22.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1424 22.11.2021 Nürnberg                                0 241 StGB Bedrohung

1425 22.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1426 22.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1427 22.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1428 22.11.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

1429 23.11.2021 Rinchnach                               1 240 StGB Nötigung

1430 23.11.2021 Stockstadt a.Main                       0 303 StGB Sachbeschädigung

1431 23.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1432 23.11.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1433 23.11.2021 Rettenberg                              1 240 StGB Nötigung

1434 23.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1435 23.11.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

1436 24.11.2021 Rattenberg                              1 241 StGB Bedrohung

1437 24.11.2021 Rattenberg                              1 241 StGB Bedrohung

1438 24.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1439 24.11.2021 Würzburg                                0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1440 25.11.2021 München                                 0 187 StGB Verleumdung

1441 25.11.2021 München                                 0 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten

1442 25.11.2021 Eichstätt                               1 253 StGB Erpressung

1443 25.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1444 26.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1445 26.11.2021 München                                 1 241 StGB Bedrohung

1446 26.11.2021 Grabenstätt                             2 240 StGB Nötigung

1447 26.11.2021 Reichertsheim                           1 240 StGB Nötigung

1448 26.11.2021 Passau                                  1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes
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1449 27.11.2021 Willanzheim 1 240 StGB Nötigung

1450 27.11.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1451 28.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1452 28.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1453 29.11.2021 Schwabach 0 303 StGB Sachbeschädigung

1454 29.11.2021 Donnersdorf                             1 240 StGB Nötigung

1455 29.11.2021 Niederwerrn                             0 240 StGB Nötigung

1456 29.11.2021 Üchtelhausen                            0 240 StGB Nötigung

1457 29.11.2021 Bad Neustadt a.d.Saale                  0 240 StGB Nötigung

1458 29.11.2021 Saal a.d.Saale 0 240 StGB Nötigung

1459 29.11.2021 Schwabach 0 303 StGB Sachbeschädigung

1460 29.11.2021 Wellheim                                0 240 StGB Nötigung

1461 29.11.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1462 30.11.2021 Schwebheim                              0 240 StGB Nötigung

1463 30.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1464 30.11.2021 Dittelbrunn                             0 240 StGB Nötigung

1465 30.11.2021 Sennfeld 0 240 StGB Nötigung

1466 30.11.2021 Eching                                  1 185 StGB Beleidigung

1467 30.11.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1468 30.11.2021 Ingolstadt                              1 240 StGB Nötigung

1469 30.11.2021 Landshut                                0 185 StGB Beleidigung

1470 01.12.2021 Elfershausen                            1 240 StGB Nötigung

1471 01.12.2021 Bernau a.Chiemsee                       1 185 StGB Beleidigung

1472 01.12.2021 Maitenbeth                              1 240 StGB Nötigung

1473 01.12.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1474 01.12.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1475 01.12.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung
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1476 01.12.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1477 01.12.2021 Rosenheim                               1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1478 02.12.2021 München                                 0 240 StGB Nötigung

1479 02.12.2021 Rosenheim                               1 185 StGB Beleidigung

1480 02.12.2021 München                                 0 130 StGB Volksverhetzung

1481 02.12.2021 Passau                                  0 145d StGB Vortäuschen einer Straftat

1482 02.12.2021 Schechen                                1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

1483 02.12.2021 Kupferberg                              1 185 StGB Beleidigung

1484 02.12.2021 Amberg                                  0 185 StGB Beleidigung

1485 02.12.2021 Pyrbaum                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1486 03.12.2021 Kammerstein                             1 192 StGB Verhetzende Beleidigung

1487 03.12.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1488 03.12.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1489 04.12.2021 Dillingen a.d.Donau                     0 187 StGB Verleumdung

1490 04.12.2021 Schwabach 0 303 StGB Sachbeschädigung

1491 04.12.2021 Kaufbeuren                              1 240 StGB Nötigung

1492 04.12.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1493 04.12.2021 Dingolfing                              1 185 StGB Beleidigung

1494 04.12.2021 Schweinfurt                             0 130 StGB Volksverhetzung

1495 05.12.2021 Altötting                               0 185 StGB Beleidigung

1496 05.12.2021 Traunreut                               0 303 StGB Sachbeschädigung

1497 06.12.2021 München                                 1 240 StGB Nötigung

1498 06.12.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1499 06.12.2021 Neudrossenfeld                          1 253 StGB Erpressung

1500 06.12.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1501 06.12.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1502 06.12.2021 Bernau a.Chiemsee                       1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern
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1503 07.12.2021 Hettenshausen                           1 253 StGB Erpressung

1504 07.12.2021 Günzburg                                1 130 StGB Volksverhetzung

1505 07.12.2021 Vohburg a.d.Donau                       1 253 StGB Erpressung

1506 07.12.2021 Eggenfelden                             2 185 StGB Beleidigung

1507 08.12.2021 Sigmarszell 1 130 StGB Volksverhetzung

1508 08.12.2021 Rosenheim                               2 240 StGB Nötigung

1509 08.12.2021 Hohenbrunn 1 185 StGB Beleidigung

1510 09.12.2021 München                                 0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1511 09.12.2021 Blaichach                               1 240 StGB Nötigung

1512 09.12.2021 München                                 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1513 10.12.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1514 10.12.2021 Eichstätt                               0 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

1515 10.12.2021 Schönsee                                1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

1516 11.12.2021 Augsburg                                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1517 12.12.2021 Sand a.Main                             0 130 StGB Volksverhetzung

1518 12.12.2021 Nürnberg                                0 263 StGB Betrug

1519 12.12.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

1520 12.12.2021 Passau                                  1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

1521 13.12.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1522 13.12.2021 Geldersheim                             0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

1523 13.12.2021 Passau                                  0 185 StGB Beleidigung

1524 13.12.2021 Naila                                   0 33 KunstUrhG KunstUrhG

1525 13.12.2021 Neumarkt i.d.OPf.                       0 303 StGB Sachbeschädigung

1526 14.12.2021 Günzburg                                2 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1527 15.12.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

1528 15.12.2021 Neu-Ulm                                 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

1529 15.12.2021 Selb                                    0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung
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1530 15.12.2021 Amberg                                  1 126 StGB Androhung von Straftaten

1531 16.12.2021 Füssen                                  0 303 StGB Sachbeschädigung

1532 16.12.2021 Ansbach                                 0 185 StGB Beleidigung

1533 16.12.2021 Olching                                 1 126 StGB Androhung von Straftaten

1534 16.12.2021 Erlangen                                1 240 StGB Nötigung

1535 17.12.2021 Gattendorf                              1 240 StGB Nötigung

1536 17.12.2021 Weidenbach                              1 185 StGB Beleidigung

1537 17.12.2021 Arzberg                                 1 185 StGB Beleidigung

1538 17.12.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1539 17.12.2021 Effeltrich                              1 185 StGB Beleidigung

1540 17.12.2021 Hörgertshausen                          1 241 StGB Bedrohung

1541 18.12.2021 Schwandorf                              0 303 StGB Sachbeschädigung

1542 18.12.2021 Dingolfing                              1 186 StGB Üble Nachrede

1543 18.12.2021 Ingolstadt                              1 130 StGB Volksverhetzung

1544 18.12.2021 Pressath                                0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

1545 19.12.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

1546 19.12.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1547 20.12.2021 Sulzbach-Rosenberg                      0 303 StGB Sachbeschädigung

1548 20.12.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1549 20.12.2021 Deggendorf 1 185 StGB Beleidigung

1550 20.12.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1551 20.12.2021 Großheubach                             1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

1552 21.12.2021 Bamberg                                 0 130 StGB Volksverhetzung

1553 21.12.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

1554 21.12.2021 Peiting                                 0 185 StGB Beleidigung

1555 21.12.2021 Dingolfing                              0 303 StGB Sachbeschädigung

1556 22.12.2021 Rennertshofen                           0 185 StGB Beleidigung
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1557 23.12.2021 Klosterlechfeld 0 185 StGB Beleidigung

1558 23.12.2021 Aschaffenburg                           0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1559 23.12.2021 München                                 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität-rechts-

1560 24.12.2021 Weilheim i.OB                           1 241 StGB Bedrohung

1561 25.12.2021 Heiligenstadt i.OFr.                    0 303 StGB Sachbeschädigung

1562 25.12.2021 Drachselsried                           1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

1563 27.12.2021 München                                 1 240 StGB Nötigung

1564 27.12.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1565 27.12.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

1566 27.12.2021 Erlangen                                1 240 StGB Nötigung

1567 28.12.2021 Neustadt a.d.Aisch                      1 185 StGB Beleidigung

1568 29.12.2021 Amberg                                  0 303 StGB Sachbeschädigung

1569 29.12.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1570 29.12.2021 Nürnberg                                0 185 StGB Beleidigung

1571 29.12.2021 Unterwössen                             1 106 StGB Nötigung von Mitgliedern eines Verfassungs-
organs

1572 29.12.2021 Laufen                                  1 253 StGB Erpressung

1573 30.12.2021 Wackersdorf                             0 185 StGB Beleidigung

1574 31.12.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

1575 31.12.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung
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Anlage 2

Anlage 2 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 3.1
Lfd.-Nr. Phänomenbereich Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm
1 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 306a StGB Schwere Brandstiftung

2 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

3 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

4 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

5 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

6 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

7 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

8 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

9 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

10 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

11 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

12 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

13 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

14 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

15 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

16 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

17 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

18 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

19 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

20 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

21 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

22 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

23 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

24 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

25 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

26 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung
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Anlage 2 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 3.1
Lfd.-Nr. Phänomenbereich Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm

27 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

28 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

29 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

30 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

31 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

32 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

33 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

34 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

35 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

36 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

37 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

38 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

39 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

40 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

41 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

42 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

43 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

44 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

45 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

46 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

47 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

48 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

49 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

50 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

51 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

52 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

53 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung
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Anlage 2 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 3.1
Lfd.-Nr. Phänomenbereich Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm

54 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

55 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

56 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

57 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

58 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

59 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

60 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

61 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 2 253 StGB Erpressung

62 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

63 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

64 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

65 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

66 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

67 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

68 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 253 StGB Erpressung

69 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 253 StGB Erpressung

70 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 223 StGB Körperverletzung

71 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 223 StGB Körperverletzung

72 Politisch motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

73 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

74 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

75 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

76 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

77 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

78 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

79 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

80 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung
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Lfd.-Nr. Phänomenbereich Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm

81 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

82 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

83 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

84 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

85 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

86 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

87 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

88 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 106 StGB Nötigung von Mitgliedern eines Verfassungs-
organs

89 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

90 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

91 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

92 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

93 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

94 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

95 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

96 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

97 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

98 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

99 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 2 240 StGB Nötigung

100 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

101 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

102 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

103 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

104 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

105 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

106 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

107 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung
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Lfd.-Nr. Phänomenbereich Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm

108 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

109 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 2 240 StGB Nötigung

110 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

111 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

112 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

113 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

114 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

115 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

116 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

117 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

118 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

119 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

120 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

121 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

122 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

123 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

124 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

125 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

126 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

127 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

128 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

129 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

130 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

131 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

132 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

133 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

134 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung
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135 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

136 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

137 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

138 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

139 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

140 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

141 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

142 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

143 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

144 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

145 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 2 240 StGB Nötigung

146 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

147 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

148 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

149 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

150 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

151 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

152 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

153 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

154 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

155 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

156 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

157 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

158 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

159 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

160 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

161 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung
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162 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

163 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

164 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

165 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

166 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

167 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

168 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

169 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

170 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

171 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

172 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

173 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

174 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

175 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

176 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

177 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

178 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

179 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

180 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

181 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

182 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

183 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

184 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

185 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

186 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

187 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

188 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung
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189 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

190 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

191 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

192 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

193 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 2 240 StGB Nötigung

194 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

195 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

196 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

197 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

198 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

199 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

200 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

201 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

202 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

203 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 240 StGB Nötigung

204 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

205 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

206 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 241 StGB Bedrohung

207 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

208 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

209 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

210 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

211 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

212 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

213 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

214 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

215 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen
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216 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

217 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

218 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

219 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

220 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

221 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

222 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

223 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

224 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

225 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

226 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung

227 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung

228 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung

229 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung

230 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung

231 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung

232 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 126a StGB Gefährdendes Verbreiten personen-
bezogener Daten

233 Politisch motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

234 Politisch motivierte Kriminalität -links- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

235 Politisch motivierte Kriminalität -links- bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten

236 Politisch motivierte Kriminalität -links- bekannt 2 20/II/7 BayVersG Zusammenschluss zu friedensstörendem 
Handeln

237 Politisch motivierte Kriminalität -links- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

238 Politisch motivierte Kriminalität -links- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

239 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

240 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes

241 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung
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242 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten

243 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 238 StGB Nachstellung

244 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

245 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

246 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

247 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

248 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 186 StGB Üble Nachrede

249 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

250 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

251 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 187 StGB Verleumdung

252 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

253 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten

254 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 238 StGB Nachstellung

255 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

256 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

257 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

258 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

259 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 192 StGB Verhetzende Beleidigung

260 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

261 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

262 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

263 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

264 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

265 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

266 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

267 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

268 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung
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269 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 187 StGB Verleumdung

270 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten

271 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

272 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

273 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

274 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

275 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

276 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

277 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

278 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

279 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

280 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

281 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

282 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

283 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

284 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

285 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

286 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

287 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

288 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

289 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

290 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

291 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

292 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

293 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

294 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

295 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten
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296 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

297 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

298 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

299 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

300 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

301 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

302 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

303 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

304 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

305 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

306 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten

307 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

308 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 187 StGB Verleumdung

309 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

310 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

311 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

312 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

313 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

314 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

315 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

316 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

317 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

318 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

319 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

320 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

321 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

322 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern
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323 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

324 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

325 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes

326 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 353b StGB Verletzung des Dienstgeheimnisses

327 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

328 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

329 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

330 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

331 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 2 185 StGB Beleidigung

332 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

333 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 20 VereinsG Unterstützung einer verbotenen Vereinigung

334 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

335 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 187 StGB Verleumdung

336 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

337 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

338 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

339 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

340 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

341 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

342 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

343 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

344 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

345 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

346 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

347 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

348 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 12 123 StGB Hausfriedensbruch

349 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung
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350 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

351 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

352 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

353 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

354 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

355 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten

356 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 186 StGB Üble Nachrede

357 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

358 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

359 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

360 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten

361 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

362 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

363 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

364 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

365 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

366 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

367 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

368 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

369 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

370 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

371 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes

372 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten

373 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

374 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

375 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes

376 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung
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377 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

378 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

379 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 187 StGB Verleumdung

380 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

381 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

382 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

383 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

384 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

385 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

386 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

387 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

388 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

389 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

390 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

391 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

392 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

393 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

394 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

395 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

396 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

397 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

398 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

399 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

400 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

401 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

402 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

403 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung
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404 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

405 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

406 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

407 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

408 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 3 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

409 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

410 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

411 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

412 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

413 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

414 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

415 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 187 StGB Verleumdung

416 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

417 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

418 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

419 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

420 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

421 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

422 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

423 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 186 StGB Üble Nachrede

424 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

425 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

426 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

427 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

428 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten

429 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

430 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung
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431 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten

432 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

433 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

434 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

435 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes

436 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

437 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes

438 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

439 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

440 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

441 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

442 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

443 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

444 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

445 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

446 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

447 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

448 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

449 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

450 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

451 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

452 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

453 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

454 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

455 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

456 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

457 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung
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458 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 186 StGB Üble Nachrede

459 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

460 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

461 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

462 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

463 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

464 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

465 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

466 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

467 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

468 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

469 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

470 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

471 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 238 StGB Nachstellung

472 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

473 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

474 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

475 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

476 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90 StGB Verunglimpfung des Bundespräsidenten

477 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

478 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

479 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

480 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

481 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

482 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

483 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

484 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates
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485 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

486 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

487 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

488 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

489 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

490 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

491 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

492 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

493 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

494 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

495 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

496 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 187 StGB Verleumdung

497 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 33 KunstUrhG KunstUrhG

498 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

499 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

500 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

501 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

502 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

503 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

504 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

505 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

506 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

507 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

508 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

509 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

510 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

511 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten
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512 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

513 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

514 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 3 90 StGB Verunglimpfung des Bundespräsidenten

515 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

516 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

517 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

518 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

519 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten

520 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

521 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten

522 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

523 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

524 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

525 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

526 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

527 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

528 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

529 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

530 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

531 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

532 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

533 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

534 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

535 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

536 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

537 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

538 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern
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539 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

540 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

541 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

542 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

543 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

544 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

545 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 187 StGB Verleumdung

546 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

547 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

548 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

549 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

550 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 187 StGB Verleumdung

551 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

552 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

553 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

554 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

555 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

556 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

557 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 140 StGB Belohnung / Billigung von Straftaten

558 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

559 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

560 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

561 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

562 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

563 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

564 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

565 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung
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566 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

567 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

568 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

569 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

570 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

571 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

572 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

573 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

574 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

575 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

576 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

577 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

578 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

579 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

580 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

581 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten

582 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

583 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

584 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

585 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

586 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

587 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

588 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

589 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

590 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

591 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

592 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten
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593 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

594 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

595 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

596 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

597 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

598 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

599 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

600 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten

601 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

602 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

603 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

604 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

605 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

606 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

607 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

608 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

609 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

610 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

611 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

612 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

613 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

614 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

615 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

616 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

617 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

618 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

619 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten
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620 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

621 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

622 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

623 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

624 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

625 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

626 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

627 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

628 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

629 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

630 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 187 StGB Verleumdung

631 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

632 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

633 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

634 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

635 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

636 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

637 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

638 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

639 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten

640 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

641 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

642 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

643 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

644 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

645 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

646 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten
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647 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

648 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

649 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

650 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

651 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

652 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

653 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

654 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

655 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 263 StGB Betrug

656 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 164 StGB Falsche Verdächtigung

657 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

658 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

659 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90 StGB Verunglimpfung des Bundespräsidenten

660 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 164 StGB Falsche Verdächtigung

661 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

662 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 186 StGB Üble Nachrede

663 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

664 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

665 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 164 StGB Falsche Verdächtigung

666 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

667 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

668 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 164 StGB Falsche Verdächtigung

669 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

670 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

671 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

672 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

673 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern
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674 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

675 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

676 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

677 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

678 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

679 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

680 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

681 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

682 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

683 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

684 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

685 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

686 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 3 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

687 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

688 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

689 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

690 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

691 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten

692 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

693 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

694 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

695 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

696 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

697 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

698 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

699 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

700 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten
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701 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

702 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

703 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

704 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

705 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

706 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

707 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

708 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

709 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

710 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 187 StGB Verleumdung

711 Politisch motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- bekannt 1 185 StGB Beleidigung

712 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

713 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

714 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

715 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

716 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

717 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

718 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 3 130 StGB Volksverhetzung

719 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

720 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

721 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

722 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

723 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 2 130 StGB Volksverhetzung

724 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

725 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

726 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

727 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung
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728 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

729 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

730 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

731 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

732 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

733 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

734 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

735 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

736 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

737 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

738 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

739 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

740 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

741 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

742 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

743 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

744 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

745 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

746 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

747 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

748 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

749 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte
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Anlage 3

Anlage 3 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 4.2
PMK-Delikte gegen „Amts- und Mandatsträger“ 2017 2018 2019 2020 2021
Politisch Motivierte Kriminalität-links X 0 X 0 0

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 1 8 24 37 71

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 1 X X 1 1

Gesamtergebnis 2 8 24 38 72
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Anlage 4

Anlage 4 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 4.3 (Jahr 2021)
Lfd.-Nr. Phänomenbereich Tattag Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Verfahrensstand ggf. Verurteilung mit Strafmaß

1 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 22.02.2021 bekannt 1 306 StGB Brandstiftung rechtskräftige Verurteilung Unterbringung nach § 63 StGB

2 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 10.11.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

3 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 07.12.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Antrag auf Erlass eines Straf-

befehls

4 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 25.11.2021 bekannt 1 240 StGB Nötigung Antrag auf Erlass eines Straf-

befehls

5 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 24.10.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

6 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 29.10.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Festnahme in EU-Ausland im 

Januar 2022, Auslieferung läuft

7 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 29.12.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Einstellung nach § 154 Abs. 2 

StPO

8 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 06.12.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Antrag auf Erlass eines Straf-

befehls

9 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 21.10.2021 bekannt 1 240 StGB Nötigung rechtskräftige Verurteilung Geldstrafe in Höhe von 

40 Tagessätzen (TS) zu 40 EUR

10 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 20.10.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen

11 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 07.12.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

12 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 07.09.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen

13 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 22.10.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Antrag auf Erlass eines Straf-

befehls

14 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 10.02.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

15 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 10.02.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an
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Anlage 4 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 4.3 (Jahr 2021)
Lfd.-Nr. Phänomenbereich Tattag Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Verfahrensstand ggf. Verurteilung mit Strafmaß

16 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 25.10.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Einstellung § 170 Abs. 2 StPO

17 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 05.11.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

18 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 05.10.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

19 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 30.10.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen

20 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 26.10.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Einstellung § 170 Abs. 2 StPO

21 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 21.10.2021 bekannt 1 240 StGB Nötigung rechtskräftige Verurteilung Geldstrafe in Höhe von 70 TS 

zu 50 EUR

22 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 07.11.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

23 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 01.11.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

24 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 07.11.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

25 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 26.03.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

26 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 24.07.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen

27 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 07.11.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

28 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 29.07.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen

29 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 07.03.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung gerichtliches Verfahren dauert 

an (Berufung)

30 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 30.06.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung vorläufige Einstellung nach 

§ 205 StPO (Fahndung)

31 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 16.09.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an
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Lfd.-Nr. Phänomenbereich Tattag Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Verfahrensstand ggf. Verurteilung mit Strafmaß

32 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 23.09.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

33 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 23.08.2021 bekannt 1 240 StGB Nötigung rechtskräftige Verurteilung Geldstrafe in Höhe von 40 TS 

zu 50 EUR

34 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 26.07.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Anklage erhoben

35 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 09.08.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Einstellung nach § 170 Abs. 2 

StPO

36 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 09.08.2021 bekannt 1 267 StGB Urkundenfälschung Anklage erhoben

37 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 26.07.2021 bekannt 1 240 StGB Nötigung Ermittlungen dauern an

38 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 29.05.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

39 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 13.08.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung rechtskräftige Verurteilung Geldstrafe in Höhe von 50 TS 

zu 60 EUR

40 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 30.06.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

41 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 22.06.2021 bekannt 1 253 StGB Nötigung rechtskräftige Verurteilung Geldstrafe in Höhe von 140 TS 

zu zehn EUR

42 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 26.07.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Einstellung nach § 170 Abs. 2 

StPO

43 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 12.07.2021 bekannt 1 240 StGB Nötigung Antrag auf Erlass eines Straf-

befehls

44 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 15.06.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung rechtskräftige Verurteilung Geldstrafe in Höhe von 120 TS 

zu 40 EUR

45 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 21.05.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Anklage erhoben

46 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 28.05.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Einstellung nach § 170 Abs. 2 

StPO

47 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 22.06.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Einstellung nach § 170 Abs. 2 

StPO

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 102 / 136 Drucksache 18 / 22256
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48 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 05.03.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen

49 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 01.07.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

50 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 05.06.2021 bekannt 1 240 StGB Nötigung rechtskräftige Verurteilung Geldstrafe in Höhe von 140 TS 

zu zehn EUR

51 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 05.03.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

52 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 08.04.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Einstellung nach § 170 Abs. 2 

StPO

53 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 30.04.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen

54 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 21.05.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

55 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 21.05.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen

56 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 18.05.2021 bekannt 1 240 StGB Nötigung rechtskräftige Verurteilung Geldstrafe in Höhe von 140 TS 

zu zehn EUR

57 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 12.04.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Ermittlungen dauern an

58 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 26.04.2021 bekannt 2 267 StGB Urkundenfälschung Anklage erhoben

59 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 31.01.2021 bekannt 1 339 StGB Anstiftung zur 

Rechtsbeugung Anklage erhoben

60 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 07.02.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen

61 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 01.02.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Einstellung nach § 170 Abs. 2 

StPO

62 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 26.01.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen
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Anlage 4 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 4.3 (Jahr 2021)
Lfd.-Nr. Phänomenbereich Tattag Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Verfahrensstand ggf. Verurteilung mit Strafmaß

63 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 07.02.2021 bekannt 1* 253 StGB Erpressung

zu 1: vorläufige Einstellung nach 
§ 154 f StPO (Fahndung), zu 2: 
Einstellung nach § 170 Abs. 2 

StPO

64 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 03.03.2021 bekannt 1 240 StGB Nötigung rechtskräftige Verurteilung Geldstrafe in Höhe von 40 TS 

zu 50 EUR

65 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 18.02.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen

66 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 28.01.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen

67 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 22.02.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung rechtskräftige Verurteilung Geldstrafe in Höhe von 135 TS 

zu 100 EUR

68 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 23.02.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung Anklage erhoben

69 Politisch motivierte Kriminalität 
-rechts- 12.02.2021 bekannt 1 253 StGB Erpressung nicht zuzuordnen

70 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 21.09.2021 bekannt 1 111 StGB

Öffentliche Auf-
forderung zu Straf-

taten
rechtskräftige Verurteilung Geldstrafe in Höhe von 40 TS 

zu 70 EUR

71 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 20.03.2021 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung nicht zuzuordnen

72 Politisch motivierte Kriminalität 
-nicht zuzuordnen- 18.02.2021 bekannt 1 113 StGB

Widerstand gegen 
Vollstreckungs-

beamte
Einstellung § 170 Abs. 2 StPO 

*	 Bemerkung: Im gegenständlichen Verfahren ist ein Täter namentlich bekannt, ein zweiter Täter jedoch nur mit Alias-Personalien.   
Aufgrund dessen sind beim Verfahrensstand zwei Einstellungen, in der Spalte „Täteranzahl“ hingegen der Wert 1 hinterlegt.
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Anlege 5

Anlage 5 - Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 5.3 
Lfd. Nr. Phänomenbereich Tattag Ort Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Verfahrensstand Verurteilung mit Strafmaß

1 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 29.08.2021 Coburg                                  bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Einstellung nach § 170 

Abs. 2 StPO

2 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 14.01.2021 Weiden 

i.d.OPf. bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Ermittlungen dauern an

3 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 24.02.2021 Strullendorf                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Einstellung nach § 170 

Abs. 2 StPO

4 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 06.04.2021 Georgensgm

ünd                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Einstellung nach § 170 
Abs. 2 StPO

5 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 22.04.2021 Stein                                   bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Einstellung nach § 170 

Abs. 2 StPO

6 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 15.03.2021 Marktoberdorf                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung rechtskräftige Ver-

urteilung
Geldstrafe in Höhe von 

60 TS

7 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 01.04.2021 Bayreuth                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nicht zuzuordnen

8
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

10.01.2021 Illertissen                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Antrag auf Erlass eines 
Strafbefehls

9 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 11.04.2021 Bayreuth                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nicht zuzuordnen

10 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 03.06.2021 Puchheim                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Ermittlungen dauern an

11 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 16.05.2021 Bad Feilnbach                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung § 170 Abs. 2 StPO

12 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 21.04.2021 Olching                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Ermittlungen dauern an

13 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 01.07.2021 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung rechtskräftige Ver-

urteilung
Geldstrafe in Höhe von 

90 TS zu 40 EUR

14 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 11.07.2021 Landsberg am 

Lech                       bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Einstellung nach § 154 
Abs. 1 StPO
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Anlage 5 - Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 5.3 
Lfd. Nr. Phänomenbereich Tattag Ort Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Verfahrensstand Verurteilung mit Strafmaß

15 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 28.06.2021 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

vorläufige Einstellung 
nach § 154 f StPO (Fahn-

dung)

16 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 29.06.2021 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Einstellung nach § 170 

Abs. 2 StPO

17 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 20.05.2021 Wilburgstetten                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung

Antrag auf Erlass eines 
Strafbefehls gemäß § 408 
Abs. 2 Satz 1 StPO ab-

gelehnt

18 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 05.08.2021 Kleinostheim                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Einstellung nach § 170 

Abs. 2 StPO

19 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 16.03.2021 Euerbach                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nicht zuzuordnen

20
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

14.09.2021 Nabburg                                 bekannt 3 130 StGB Volksverhetzung

zu 1: Antrag auf Erlass 
eines Strafbefehls, zu 2 u. 
3: Einstellung nach § 170 

Abs. 2 StPO

21 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 09.08.2021 Olching                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Ermittlungen dauern an

22 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 24.08.2021 Landsberg am 

Lech                       bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nicht zuzuordnen

23
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

22.11.2021 Bayreuth                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nicht zuzuordnen

24 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 26.06.2021 Bad Abbach                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung nicht zuzuordnen

25 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 14.12.2021 Günzburg                                bekannt 2 130 StGB Volksverhetzung Ermittlungen dauern an

26
Politisch motivierte 

Kriminalität -religiöse 
Ideologie-

11.01.2021 Laufen                                  bekannt 1 185 StGB Beleidigung nicht zuzuordnen

27 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 19.03.2021 Friedberg                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Freispruch
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Anlage 5 - Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 5.3 
Lfd. Nr. Phänomenbereich Tattag Ort Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Verfahrensstand Verurteilung mit Strafmaß

28
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

23.02.2021 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung rechtskräftige Ver-
urteilung

Geldstrafe in Höhe von 
90 TS 

29 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 15.08.2021 Bayreuth                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung nicht zuzuordnen

30 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 16.08.2021 Bayreuth                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung nicht zuzuordnen

31
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

07.05.2021 Euerbach                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung nicht zuzuordnen

32 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 18.01.2021 Raubling                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung nicht zuzuordnen

33 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 29.11.2021 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung nicht zuzuordnen

34
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

03.12.2021 Kammerstein                             bekannt 1 192 StGB Verhetzende Beleidigung Einstellung nach § 170 
Abs. 2 StPO

35
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

20.03.2021 Regensburg                              bekannt 1 223 StGB Körperverletzung rechtskräftige Ver-
urteilung

Geldstrafe in Höhe von 
90 TS zu 15 EUR

36
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

23.01.2021 Rothenburg ob 
der Tauber                bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

37
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

27.01.2021 Marktoberdorf                           bekannt 1 241 StGB Bedrohung teilweise rechtskräftige 
Verurteilung Geldstrafe in Höhe 90 TS

38
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

04.02.2021 Aschaffenburg                           bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

39
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

09.01.2021 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Einstellung nach § 170 
Abs. 2 StPO
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Anlage 5 - Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 5.3 
Lfd. Nr. Phänomenbereich Tattag Ort Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Verfahrensstand Verurteilung mit Strafmaß

40
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

14.01.2021 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Einstellung nach § 170 
Abs. 2 StPO

41
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

01.03.2021 Rothenburg ob 
der Tauber                bekannt 1 241 StGB Bedrohung Abgabe an andere 

Staatsanwaltschaft

42
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

18.01.2021 Nürnberg                                bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

43
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

09.03.2021 Altenkunstadt                           bekannt 1 241 StGB Bedrohung rechtskräftige Ver-
urteilung

Geldstrafe in Höhe von 
30 TS zu 50 EUR

44
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

12.04.2021 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Einstellung nach § 170 
Abs. 2 StPO

45
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

05.05.2021 Landshut bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

46
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

15.03.2021 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Antrag auf Erlass eines 
Strafbefehls

47
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

21.01.2021 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Ermittlungen dauern an

48
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

06.05.2021 Marklkofen                              bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

49
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

30.04.2021 Garching 
b.München                      bekannt 1 241 StGB Bedrohung Anklageerhebung

50
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

17.05.2021 Altenmarkt/
Abensberg bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen
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Anlage 5 - Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 5.3 
Lfd. Nr. Phänomenbereich Tattag Ort Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Verfahrensstand Verurteilung mit Strafmaß

51
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

12.07.2021 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Einstellung nach § 170 
Abs. 2 StPO

52 Politisch motivierte 
Kriminalität -rechts- 07.07.2021 Affing                                  bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

53
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

30.07.2021 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung rechtskräftige Ver-
urteilung

Geldstrafe in Höhe von 
60 TS zu 40 EUR

54
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

03.08.2021 Nürnberg                                bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

55
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

28.04.2021 Nürnberg                                bekannt 1 241 StGB Bedrohung Abgabe an andere 
Staatsanwaltschaft

56
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

04.01.2021 Schwabach bekannt 1 241 StGB Bedrohung Einstellung nach § 170 
Abs. 2 StPO

57
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

28.10.2021 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Ermittlungen dauern an

58
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

03.11.2021 Kiefersfelden                           bekannt 1 241 StGB Bedrohung 1 x § 170 Abs. 2 StPO; 1 x 
Ermittlungen dauern an

59
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

09.11.2021 Langenbach                              bekannt 1 241 StGB Bedrohung Einstellung nach § 170 
Abs. 2 StPO

60
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

19.08.2021 Neumarkt 
i.d.OPf.                       bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

61
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

04.11.2021 Olching                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen
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Anlage 5 - Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 5.3 
Lfd. Nr. Phänomenbereich Tattag Ort Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Verfahrensstand Verurteilung mit Strafmaß

62
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

28.10.2021 Olching                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

63
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

10.11.2021 Kiefersfelden                           bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

64
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

21.10.2021 Euerbach                                bekannt 1 241 StGB Bedrohung Ermittlungen dauern an

65
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

21.10.2021 Euerbach                                bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

66
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

18.09.2021 Olching                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

67
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

19.10.2021 Schwarzen-
bruck                          bekannt 1 241 StGB Bedrohung Einstellung nach § 170 

Abs. 2 StPO

68
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

18.11.2021 Passau                                  bekannt 1 241 StGB Bedrohung Einstellung nach § 170 
Abs. 2 StPO

69
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

10.09.2021 Nassenfels                              bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

70
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

30.08.2021 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Ermittlungen dauern an

71
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

26.11.2021 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Abgabe an andere 
Staatsanwaltschaft

72
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

24.11.2021 Rattenberg                              bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen
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Anlage 5 - Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 5.3 
Lfd. Nr. Phänomenbereich Tattag Ort Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Verfahrensstand Verurteilung mit Strafmaß

73
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

30.06.2021 Neustadt 
a.Main                         bekannt 1 241 StGB Bedrohung Ermittlungen dauern an

74
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

22.10.2021 Bad Kissingen                           bekannt 1 241 StGB Bedrohung Ermittlungen dauern an

75
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

17.12.2021 Hörgertshau
sen                          bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

76
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

09.11.2021 Hörgertshau
sen                          bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

77
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

24.12.2021 Weilheim i.OB                           bekannt 1 241 StGB Bedrohung Ermittlung nach § 170 
Abs. 2 StPO

78
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

19.04.2021 Leutenbach                              bekannt 1 241 StGB Bedrohung Ermittlungen dauern an

79
Politisch motivierte 
Kriminalität -aus-

ländische Ideologie-
31.10.2021 Straubing                               bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

80
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

21.05.2021 Schwabhau
sen                            bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen

81
Politisch motivierte 

Kriminalität -nicht zuzu-
ordnen-

24.11.2021 Rattenberg                              bekannt 1 241 StGB Bedrohung nicht zuzuordnen
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Anlage 6

Anlage 6 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 6.2
Lfd.-Nr. Phänomenbereich Täter Täteranzahl
1 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

2 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

3 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

4 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

5 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

6 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

7 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

8 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

9 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

10 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

11 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

12 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

13 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

14 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

15 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

16 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

17 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

18 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

19 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

20 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

21 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

22 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

23 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

24 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

25 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

26 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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Anlage 6 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 6.2
Lfd.-Nr. Phänomenbereich Täter Täteranzahl

27 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

28 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

29 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

30 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

31 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

32 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

33 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

34 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

35 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

36 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

37 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

38 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

39 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

40 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

41 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

42 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

43 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

44 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

45 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

46 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

47 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

48 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

49 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

50 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

51 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

52 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

53 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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54 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

55 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

56 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

57 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

58 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

59 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

60 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

61 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

62 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

63 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

64 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

65 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

66 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

67 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

68 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

69 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

70 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

71 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

72 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

73 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

74 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

75 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

76 Politisch motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- bekannt 1

77 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

78 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

79 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

80 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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81 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

82 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

83 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

84 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

85 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

86 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

87 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

88 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

89 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

90 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

91 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

92 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

93 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

94 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

95 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

96 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

97 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

98 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

99 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

100 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

101 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

102 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

103 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

104 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

105 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

106 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

107 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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108 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

109 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

110 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

111 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

112 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

113 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

114 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

115 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

116 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

117 Politisch motivierte Kriminalität -links- bekannt 1

118 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

119 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

120 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

121 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

122 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

123 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

124 Politisch motivierte Kriminalität -links- bekannt 1

125 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

126 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

127 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

128 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

129 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

130 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

131 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

132 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

133 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

134 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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135 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

136 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

137 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

138 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

139 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

140 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

141 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

142 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

143 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

144 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

145 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

146 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

147 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

148 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

149 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

150 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

151 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

152 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

153 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

154 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

155 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

156 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

157 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

158 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

159 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

160 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

161 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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162 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

163 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

164 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

165 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

166 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

167 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

168 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

169 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

170 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

171 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

172 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

173 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

174 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

175 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

176 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

177 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

178 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

179 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

180 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

181 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

182 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

183 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

184 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

185 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

186 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

187 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

188 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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189 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

190 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

191 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

192 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

193 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

194 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

195 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

196 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

197 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

198 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

199 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

200 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

201 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

202 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

203 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

204 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

205 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

206 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

207 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

208 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

209 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

210 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

211 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

212 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

213 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

214 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

215 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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216 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

217 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

218 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

219 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

220 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

221 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

222 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

223 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

224 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

225 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

226 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

227 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

228 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

229 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

230 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

231 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

232 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

233 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

234 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

235 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

236 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

237 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

238 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

239 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

240 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

241 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

242 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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243 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

244 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

245 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

246 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

247 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

248 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

249 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

250 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

251 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

252 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

253 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

254 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

255 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

256 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

257 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

258 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

259 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

260 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

261 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

262 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

263 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

264 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

265 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

266 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

267 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

268 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

269 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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270 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

271 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

272 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

273 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

274 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

275 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

276 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

277 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

278 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

279 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

280 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

281 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 2

282 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

283 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

284 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

285 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

286 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

287 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

288 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

289 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

290 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

291 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

292 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

293 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

294 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

295 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

296 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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297 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

298 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

299 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

300 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

301 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

302 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

303 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

304 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

305 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

306 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

307 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

308 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

309 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

310 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

311 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

312 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

313 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

314 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

315 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

316 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

317 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

318 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

319 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

320 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

321 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

322 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

323 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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Lfd.-Nr. Phänomenbereich Täter Täteranzahl

324 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

325 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

326 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

327 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

328 Politisch motivierte Kriminalität -rechts- bekannt 1

329 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

330 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

331 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

332 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

333 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

334 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

335 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

336 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1

337 Politisch motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- bekannt 1
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Anlage 7 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 7.1
Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm
1 08.01.2021 Siegenburg                              1 186 StGB Üble Nachrede

2 10.01.2021 Augsburg                                1 240 StGB Nötigung

3 13.01.2021 Bruckmühl                               1 263 StGB Betrug

4 19.01.2021 Ornbau                                  1 240 StGB Nötigung

5 21.01.2021 Haldenwang                              1 240 StGB Nötigung

6 22.01.2021 Nürnberg                                1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

7 22.01.2021 Nürnberg                                1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

8 23.01.2021 Nürnberg                                1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

9 24.01.2021 Nürnberg                                1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

10 25.01.2021 Nürnberg                                1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

11 26.01.2021 Ruhpolding                              1 253 StGB Erpressung

12 27.01.2021 Fellheim                                1 240 StGB Nötigung

13 28.01.2021 Hollstadt 1 253 StGB Erpressung

14 29.01.2021 Fürth                                   1 240 StGB Nötigung

15 31.01.2021 Hollstadt 1 253 StGB Erpressung

16 01.02.2021 Erding                                  1 185 StGB Beleidigung

17 01.02.2021 Forchheim                               1 253 StGB Erpressung

18 02.02.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

19 07.02.2021 Bad Bocklet                             1 253 StGB Erpressung

20 07.02.2021 Schweinfurt                             1 253 StGB Erpressung

21 10.02.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

22 10.02.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

23 12.02.2021 Augsburg                                1 253 StGB Erpressung

24 15.02.2021 Deuerling                               1 240 StGB Nötigung

25 18.02.2021 Bad Bocklet                             1 253 StGB Erpressung

26 22.02.2021 Volkenschwand                           1 240 StGB Nötigung
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27 22.02.2021 Bad Bocklet                             1 253 StGB Erpressung

28 23.02.2021 Schöllnach                              1 253 StGB Erpressung

29 01.03.2021 Bad Kissingen                           1 240 StGB Nötigung

30 01.03.2021 Fürth                                   1 240 StGB Nötigung

31 03.03.2021 Oberthulba                              1 253 StGB Erpressung

32 05.03.2021 Absberg                                 1 253 StGB Erpressung

33 05.03.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

34 07.03.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

35 07.03.2021 Bad Birnbach                            1 240 StGB Nötigung

36 16.03.2021 Bad Kissingen                           1 240 StGB Nötigung

37 17.03.2021 Weißenburg i.Bay.                       1 240 StGB Nötigung

38 18.03.2021 Haldenwang                              1 240 StGB Nötigung

39 18.03.2021 Würzburg                                1 240 StGB Nötigung

40 18.03.2021 Bayreuth                                1 240 StGB Nötigung

41 22.03.2021 Pfeffenhausen 1 240 StGB Nötigung

42 23.03.2021 Deggendorf 1 303 StGB Sachbeschädigung

43 24.03.2021 Haldenwang                              1 240 StGB Nötigung

44 26.03.2021 Bischbrunn                              1 253 StGB Erpressung

45 08.04.2021 Burkardroth                             1 253 StGB Erpressung

46 09.04.2021 Deggendorf 1 240 StGB Nötigung

47 12.04.2021 Neu-Ulm                                 0 130 StGB Volksverhetzung

48 12.04.2021 Ansbach                                 1 185 StGB Beleidigung

49 12.04.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

50 12.04.2021 Weidhausen b.Coburg                     1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

51 12.04.2021 Schwandorf                              0 90a StGB Verunglimpfung des Staates

52 12.04.2021 Coburg                                  1 130 StGB Volksverhetzung

53 13.04.2021 Bad Neustadt a.d.Saale                  1 240 StGB Nötigung
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54 16.04.2021 Haldenwang                              1 240 StGB Nötigung

55 19.04.2021 Leutenbach                              1 241 StGB Bedrohung

56 19.04.2021 Hammelburg                              2 240 StGB Nötigung

57 21.04.2021 Rinchnach                               1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

58 21.04.2021 Olching                                 1 130 StGB Volksverhetzung

59 26.04.2021 Würzburg                                1 240 StGB Nötigung

60 26.04.2021 Hammelburg                              2 253 StGB Erpressung

61 27.04.2021 Unterföhring                            1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

62 30.04.2021 Deuerling                               1 253 StGB Erpressung

63 08.05.2021 Vilsheim                                1 240 StGB Nötigung

64 09.05.2021 Cadolzburg 1 185 StGB Beleidigung

65 13.05.2021 Augsburg                                1 185 StGB Beleidigung

66 18.05.2021 Münnerstadt                             1 240 StGB Nötigung

67 18.05.2021 Bad Kissingen                           1 253 StGB Erpressung

68 21.05.2021 Würzburg                                1 253 StGB Erpressung

69 21.05.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung

70 21.05.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung

71 28.05.2021 Königsbrunn                             1 253 StGB Erpressung

72 29.05.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

73 31.05.2021 Scheyern                                1 240 StGB Nötigung

74 05.06.2021 Bad Kissingen                           1 240 StGB Nötigung

75 05.06.2021 Bad Kissingen                           1 253 StGB Erpressung

76 09.06.2021 Passau                                  1 185 StGB Beleidigung

77 15.06.2021 Würzburg                                1 253 StGB Erpressung

78 17.06.2021 Vilsheim                                1 240 StGB Nötigung

79 18.06.2021 Röhrmoos                                1 185 StGB Beleidigung

80 22.06.2021 Rottenburg a.d.Laaber                   1 240 StGB Nötigung
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81 22.06.2021 Bad Kissingen                           1 253 StGB Erpressung

82 22.06.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

83 25.06.2021 Olching                                 1 187 StGB Verleumdung

84 28.06.2021 Hettenshausen                           1 240 StGB Nötigung

85 29.06.2021 Rosenheim                               1 240 StGB Nötigung

86 29.06.2021 Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 240 StGB Nötigung

87 30.06.2021 Deggendorf 1 253 StGB Erpressung

88 30.06.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

89 01.07.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

90 08.07.2021 Feuchtwangen                            1 240 StGB Nötigung

91 09.07.2021 Olching                                 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten

92 12.07.2021 Neu-Ulm                                 1 240 StGB Nötigung

93 12.07.2021 Neu-Ulm                                 1 240 StGB Nötigung

94 12.07.2021 Beilngries                              1 253 StGB Erpressung

95 15.07.2021 Olching                                 1 185 StGB Beleidigung

96 18.07.2021 Passau                                  1 185 StGB Beleidigung

97 24.07.2021 Rottenburg a.d.Laaber                   1 253 StGB Erpressung

98 24.07.2021 Wilhermsdorf                            1 240 StGB Nötigung

99 26.07.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung

100 26.07.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung

101 26.07.2021 Passau                                  1 185 StGB Beleidigung

102 26.07.2021 Ammerthal                               1 253 StGB Erpressung

103 29.07.2021 Bischbrunn                              1 253 StGB Erpressung

104 29.07.2021 München                                 1 240 StGB Nötigung

105 02.08.2021 Münchsmünster                           1 240 StGB Nötigung

106 09.08.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung

107 09.08.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung
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108 09.08.2021 Olching                                 1 130 StGB Volksverhetzung

109 11.08.2021 Bad Kissingen                           1 240 StGB Nötigung

110 13.08.2021 Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 253 StGB Erpressung

111 13.08.2021 Wertingen 1 240 StGB Nötigung

112 16.08.2021 Neumarkt i.d.OPf.                       0 185 StGB Beleidigung

113 16.08.2021 Olching                                 1 130 StGB Volksverhetzung

114 16.08.2021 Regensburg                              1 240 StGB Nötigung

115 17.08.2021 Kempten (Allgäu)                        1 240 StGB Nötigung

116 18.08.2021 Tuntenhausen                            1 240 StGB Nötigung

117 19.08.2021 Röhrmoos                                1 185 StGB Beleidigung

118 20.08.2021 Olching                                 1 185 StGB Beleidigung

119 21.08.2021 Rosenheim                               1 240 StGB Nötigung

120 22.08.2021 Fürstenfeldbruck                        1 240 StGB Nötigung

121 23.08.2021 Hammelburg                              1 253 StGB Erpressung

122 23.08.2021 Roggenburg                              1 240 StGB Nötigung

123 25.08.2021 Scheyern                                1 240 StGB Nötigung

124 31.08.2021 München                                 0 185 StGB Beleidigung

125 31.08.2021 Illertissen                             1 240 StGB Nötigung

126 07.09.2021 Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 253 StGB Erpressung

127 09.09.2021 Sankt Englmar                           1 240 StGB Nötigung

128 12.09.2021 Rottenburg a.d.Laaber                   1 240 StGB Nötigung

129 13.09.2021 Augsburg                                1 240 StGB Nötigung

130 16.09.2021 Bobingen                                1 240 StGB Nötigung

131 16.09.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

132 17.09.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

133 18.09.2021 Olching                                 1 241 StGB Bedrohung

134 21.09.2021 München                                 1 20 VereinsG Unterstützung einer verbotenen Vereinigung
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135 23.09.2021 Olching                                 1 185 StGB Beleidigung

136 23.09.2021 Bobingen                                1 240 StGB Nötigung

137 23.09.2021 Olching                                 1 187 StGB Verleumdung

138 23.09.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

139 24.09.2021 Bobingen                                1 240 StGB Nötigung

140 28.09.2021 Fürth                                   1 240 StGB Nötigung

141 28.09.2021 Rosenheim                               1 240 StGB Nötigung

142 29.09.2021 Ainring                                 2 240 StGB Nötigung

143 05.10.2021 Grafenau                                1 253 StGB Erpressung

144 09.10.2021 Bad Kissingen                           1 240 StGB Nötigung

145 12.10.2021 Straubing                               0 240 StGB Nötigung

146 15.10.2021 München                                 1 240 StGB Nötigung

147 18.10.2021 Hohenbrunn 1 240 StGB Nötigung

148 18.10.2021 Bayreuth                                1 240 StGB Nötigung

149 20.10.2021 Rottenburg a.d.Laaber                   1 253 StGB Erpressung

150 21.10.2021 Deggendorf 1 253 StGB Erpressung

151 21.10.2021 Olching                                 1 126a StGB Gefährdendes Verbreiten personen-
bezogener Daten

152 21.10.2021 Burkardroth                             1 253 StGB Erpressung

153 21.10.2021 Euerbach                                1 241 StGB Bedrohung

154 21.10.2021 Euerbach                                1 241 StGB Bedrohung

155 21.10.2021 Regensburg                              1 185 StGB Beleidigung

156 22.10.2021 Bad Kissingen                           1 241 StGB Bedrohung

157 22.10.2021 Laufen                                  1 253 StGB Erpressung

158 24.10.2021 Bischbrunn                              1 253 StGB Erpressung

159 25.10.2021 Hettenshausen                           1 253 StGB Erpressung

160 26.10.2021 Pfaffenhofen a.d.Ilm 1 253 StGB Erpressung

161 28.10.2021 Olching                                 1 241 StGB Bedrohung
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162 29.10.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

163 30.10.2021 Absberg                                 1 253 StGB Erpressung

164 31.10.2021 Üchtelhausen                            0 240 StGB Nötigung

165 31.10.2021 München                                 1 240 StGB Nötigung

166 01.11.2021 Erlangen                                1 240 StGB Nötigung

167 01.11.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

168 03.11.2021 Diespeck                                1 240 StGB Nötigung

169 03.11.2021 Weiherhammer                            1 185 StGB Beleidigung

170 03.11.2021 Diespeck                                1 240 StGB Nötigung

171 04.11.2021 Niederwerrn                             0 240 StGB Nötigung

172 04.11.2021 Olching                                 1 187 StGB Verleumdung

173 04.11.2021 Olching                                 1 241 StGB Bedrohung

174 05.11.2021 Dittelbrunn                             0 240 StGB Nötigung

175 05.11.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

176 07.11.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

177 07.11.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

178 07.11.2021 München                                 1 253 StGB Erpressung

179 08.11.2021 Lappersdorf                             0 241 StGB Bedrohung

180 09.11.2021 Röhrmoos                                1 185 StGB Beleidigung

181 09.11.2021 Hörgertshausen                          0 241 StGB Bedrohung

182 09.11.2021 Hörgertshausen                          1 241 StGB Bedrohung

183 09.11.2021 Ried                                    1 187 StGB Verleumdung

184 09.11.2021 Hörgertshausen                          0 241 StGB Bedrohung

185 09.11.2021 Langenbach                              1 241 StGB Bedrohung

186 10.11.2021 Dürrlauingen                            1 253 StGB Erpressung

187 10.11.2021 Olching                                 1 187 StGB Verleumdung

188 10.11.2021 Altomünster                             1 185 StGB Beleidigung
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189 11.11.2021 Weiherhammer                            1 240 StGB Nötigung

190 11.11.2021 Langenzenn                              1 240 StGB Nötigung

191 14.11.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 238 StGB Nachstellung

192 15.11.2021 Ursensollen                             0 240 StGB Nötigung

193 16.11.2021 Rothenburg ob der Tauber                1 238 StGB Nachstellung

194 18.11.2021 Passau                                  1 241 StGB Bedrohung

195 22.11.2021 München                                 0 241 StGB Bedrohung

196 22.11.2021 Regensburg                              1 240 StGB Nötigung

197 22.11.2021 Regensburg                              1 240 StGB Nötigung

198 23.11.2021 Rinchnach                               1 240 StGB Nötigung

199 23.11.2021 Rettenberg                              1 240 StGB Nötigung

200 25.11.2021 Eichstätt                               1 253 StGB Erpressung

201 26.11.2021 Grabenstätt                             2 240 StGB Nötigung

202 26.11.2021 Reichertsheim                           1 240 StGB Nötigung

203 26.11.2021 Passau                                  1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes

204 27.11.2021 Willanzheim 1 240 StGB Nötigung

205 29.11.2021 Donnersdorf                             1 240 StGB Nötigung

206 29.11.2021 Niederwerrn                             0 240 StGB Nötigung

207 29.11.2021 Üchtelhausen                            0 240 StGB Nötigung

208 29.11.2021 Bad Neustadt a.d.Saale                  0 240 StGB Nötigung

209 29.11.2021 Saal a.d.Saale 0 240 StGB Nötigung

210 29.11.2021 Wellheim                                0 240 StGB Nötigung

211 30.11.2021 Schwebheim                              0 240 StGB Nötigung

212 30.11.2021 Dittelbrunn                             0 240 StGB Nötigung

213 30.11.2021 Sennfeld 0 240 StGB Nötigung

214 30.11.2021 Ingolstadt                              1 240 StGB Nötigung

215 01.12.2021 Elfershausen                            1 240 StGB Nötigung
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216 01.12.2021 Maitenbeth                              1 240 StGB Nötigung

217 04.12.2021 Kaufbeuren                              1 240 StGB Nötigung

218 06.12.2021 München                                 1 240 StGB Nötigung

219 06.12.2021 Neudrossenfeld                          1 253 StGB Erpressung

220 07.12.2021 Hettenshausen                           1 253 StGB Erpressung

221 07.12.2021 Vohburg a.d.Donau                       1 253 StGB Erpressung

222 08.12.2021 Rosenheim                               2 240 StGB Nötigung

223 09.12.2021 Blaichach                               1 240 StGB Nötigung

224 16.12.2021 Erlangen                                1 240 StGB Nötigung

225 17.12.2021 Gattendorf                              1 240 StGB Nötigung

226 17.12.2021 Hörgertshausen                          1 241 StGB Bedrohung

227 27.12.2021 München                                 1 240 StGB Nötigung

228 27.12.2021 Erlangen                                1 240 StGB Nötigung

229 29.12.2021 Laufen                                  1 253 StGB Erpressung
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Anlage 8 – Tabellarische Darstellung der Rechercheergebnisse zu Frage 7.2
Lfd.-Nr. Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm
1 18.02.2021 München                                 1 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte

2 18.12.2021 Pressath                                0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten

3 07.12.2021 Günzburg                                1 130 StGB Volksverhetzung

4 13.12.2021 Naila                                   0 33 KunstUrhG KunstUrhG

5 09.10.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

6 15.02.2021 Lauingen (Donau)                        1 185 StGB Beleidigung

7 30.05.2021 Kelheim 1 185 StGB Beleidigung

8 15.03.2021 Memmingen                               1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

9 25.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

10 25.04.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

11 18.05.2021 Aschaffenburg                           1 185 StGB Beleidigung

12 16.05.2021 Aschaffenburg                           1 185 StGB Beleidigung

13 16.05.2021 Aschaffenburg                           1 185 StGB Beleidigung

14 01.05.2021 München                                 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

15 27.03.2021 München                                 1 185 StGB Beleidigung

16 28.03.2021 Illertissen                             1 185 StGB Beleidigung

17 05.04.2021 Schwandorf                              1 185 StGB Beleidigung

18 08.01.2021 Weißenhorn 1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

19 19.01.2021 Günzburg                                1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

20 27.04.2021 Günzburg                                1 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

21 11.04.2021 Landshut                                1 185 StGB Beleidigung

22 26.02.2021 Merching                                0 303 StGB Sachbeschädigung

23 16.04.2021 Rosenheim                               0 185 StGB Beleidigung

24 25.03.2021 Burgau                                  1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

25 16.01.2021 Bamberg                                 1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

26 13.03.2021 Traunstein                              0 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen
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27 16.02.2021 Günzburg                                0 188 StGB Üble Nachrede / Verleumdung von Politikern

28 19.03.2021 Riedenburg                              1 185 StGB Beleidigung

29 21.02.2021 Wasserburg a.Inn                        1 185 StGB Beleidigung

30 11.03.2021 Bad Reichenhall                         1 185 StGB Beleidigung

31 07.03.2021 Memmingen                               1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen

32 20.02.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

33 31.01.2021 Lauf a.d.Pegnitz                        1 185 StGB Beleidigung

34 12.02.2021 Altenmarkt/Abensberg 1 185 StGB Beleidigung

35 24.01.2021 München                                 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

36 30.01.2021 Neuburg a.d.Donau                       1 185 StGB Beleidigung

37 30.01.2021 Bad Tölz 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates

38 24.01.2021 München                                 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen

39 30.01.2021 Wackersberg                             1 185 StGB Beleidigung

40 16.01.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung

41 14.12.2021 Günzburg                                2 130 StGB Volksverhetzung

42 19.12.2021 Nürnberg                                1 185 StGB Beleidigung
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abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 
zur Verfügung.
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